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Полтава – місто, яке раніше вважали відносно 
безпечним через віддаленість від лінії 
розмежування. Зі зміною лінії фронту місто усе 
частіше стає мішенню російських обстрілів. 
Сповіщення про ворожі цілі (ракети та дрони), 
які атакують область та, зокрема, Полтаву, стали 
майже щоденними.
Доба 3 вересня запам’ятається мешканцям 
Полтавщини однією із найстрашніших за час 
повномасштабного вторгнення. Атака ворога 
розпочалася близько першої години ночі із 
нальоту безпілотників. Їх фіксували в усіх районах 
області: над Полтавою, Хоролом, Котельвою, 
Кременчуком, Гадячем. Упродовж ночі 
працювали військовослужбовці Протиповітряної 
оборони. Сигнал «повітряної тривоги» скасували 
о 7:44. Усього, на території країни тієї ночі збили 
27 ударних дронів типу «Шахед».  
Проте, уже за кілька годин, о 9:09, Повітряні 
сили знову повідомили про ракетну небезпеку 
для Полтавщини. А через кілька хвилин у Полтаві 
пролунали два вибухи. 
Як повідомляли моніторингові канали, обласний 
центр атакували балістичними ракетами. Виходи 
зафіксували з Курської області. Перша ракета 
атакувала конкретний об’єкт, а за нею 
«йшла» друга. 
Попередньо, було відомо, що удар прийшовся по 
території колишнього Полтавського військового 
інституту зв’язку, де нині розташований 
Військовий коледж сержантського складу. 
Судячи із коротких повідомлень у соціальних 
мережах, атака була більш ніж масштабною – 
свідки писали про чисельних постраждалих та, 
ймовірно, загиблих. Адже і кількість автомобілів 
швидкої допомоги, які того дня направили 
на місце події, була незліченною. Силу удару 
відчули і жителі житлового масиву, поблизу місця 
влучання. У багатоповерхівках ударною хвилею 
вибило у вікнах скло, були пошкоджені фасади.
Згодом, обласна станція переливання крові 
оголосила про терміновий пошук донорів. 
Щоправда, медики відзначили згуртованість 
полтавців – того дня черга до пункту здачі крові 

була безперервною (недостачу крові покрили 
усього за кілька годин).  
Не дивлячись на те, що Полтавська ОВА, 
протягом кількох годин після атаки, не 
повідомляла офіційної інформації та не 
розголошувала деталей про наслідки обстрілу, 
все ж ворог добре знав про результати і одразу 
відзвітував у російських пабліках про вдале 
потрапляння ракет (із деталями, кількістю 
загиблих та фотопідтвердженям).  
Уже по обіді стало відомо, що на місці 
ворожого удару розгорнуто Оперативний штаб 
для отримання мешканцями допомоги. Як 
повідомили у міській раді, відбулося оперативне 
засідання міської комісії з питань ТЕБ та НС, 
розпочали процес збирання інформації щодо 
пошкодженого житла. Попередньо відомо, що 
ушкоджень зазнало понад 10 житлових будинків. 
Інформація від Полтавської ОВА з’явилася у 
соцмережах о 14:17, але із огляду на безпекові 
питання без деталей – «відповідні служби 
відпрацьовують на місці». 
Більш детально розповів про трагедію 
Президент України Володимир Зеленський у 
відео зверненні: 
«Отримав доповіді щодо російського удару по 
Полтаві. За наявною інформацією, дві балістичні 
ракети. Влучання по території навчального 
закладу і сусідньої лікарні. Була частково 
зруйнована одна з будівель Інституту зв’язку. 
Люди опинилися під завалами. Багатьох вдалося 
врятувати. Більш ніж 180 людей поранені. На 
жаль, багато загиблих. Станом на цей час відомо 
про 41 загиблого. 
Я доручив провести повне та оперативне 
розслідування всіх обставин того, що сталося. Я 
вдячний кожному й кожній, хто з перших хвилин 
після влучання допомагав людям, 
хто рятував життя».

Щирі співчуття всім родинам, які цього дня 
втратили своїх рідних та близьких. Швидкого 
одужання пораненим. Тримаймося!

«БМ»

СТРАШНИЙ ДЕНЬ 
ДЛЯ ПОЛТАВЩИНИ  
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Продовжуємо слідкувати за використанням 
коштів громад. Цього разу зробили добірку  
найцікавіших тендерів, які проводили в 
системі відкритих закупівель «Prozorro» 
впродовж серпня 2024 року.  

Гадяцька громада:
92 500 грн - перевезення зерна сої (370 тонн). За-

мовник КП «Гадяч-Агро». Виконавець ФГ «ТРОЯ».
418 200 грн - комбайнування сої (123 га). Замов-

ник КП «Гадяч-Агро». Виконавець ФГ «ТРОЯ».
150 465 грн - послуги з поточного ремонту під-

вального приміщення поліклінічного відділення 
в КНП «Гадяцька МЦЛ». Замовник КНП «Гадяцька 
МЦЛ». Переможець ФОП Віталій Ткаченко.

11  878 грн - очищувач і зволожувач повітря 
RE310100 придбало КНП «Гадяцька МЦЛ» у Вален-
тини Васюхи.

17 931 грн – вартість послуг автокрана, які замов-
ляло КП «Сарське» у ТОВ «Київпромтех».

153 873 грн – вартість дизельного палива та бен-
зину А-95, яке планує придбати КП «Добробут», с. Бі-
ленченківка, (тендер триває).

95 000 грн – заплатила Гадяцька міська рада за 
послуги з пересилання відправлень «Укрпошта 
Документи».

24 940 грн – коштували послуги з поточного ре-
монту електромережі приміщення Гадяцького ра-
йонного суду Полтавської області з підключенням 
джерела альтернативного живлення. Виконувало 
ТОВ «СПМК-4».

134 289,60 грн – дизельне паливо (2770 л), яке 
планує закупити КП «Гадяч-житло» у ТОВ «БВС РИ-
ТЕЙЛ» (очікує рішення).

46 836 грн - послуги з поточного ремонту підло-
ги рампи складського приміщення Гадяцького гері-
атричного будинку-інтернату. Замовник Гадяцький 
геріатричний будинок-інтернат. Виконавець ФОП 
Сергій Литвиновський.

347 878 грн - технічний нагляд за виконанням ок-
ремих функцій служби замовника за об›єктом: Капі-
тальний ремонт споруди цивільного захисту проти-
радіаційного укриття №61007 КНП «Гадяцька МЦЛ». 
Замовник КНП «Гадяцька МЦЛ». Виконавець ФОП 
Олександр Ляшко.

140 175 грн - авторський нагляд за будівництвом 
об›єкта: «Капітальний ремонт споруди цивільного 
захисту протирадіаційного укриття №61007 КНП 
«Гадяцька МЦЛ». Замовник КНП «Гадяцька МЦЛ». 
Виконавець ФОП Олександр Ляшко.

49 500 грн - роботи по встановленню колючого 
дроту типу «Єгоза» на ПС Гадяч 110/10 кВ за адре-
сою: Полтавська обл., м. Гадяч, вул. Тельмана, 23 Б). 
Замовник АТ «Полтаваобленерго». Виконував Рус-
лан Лівшук.

2 932 050 грн - розроблення проектної докумен-
тації по об’єкту «Капітальний ремонт автомобіль-
ної дороги загального користування державного 
значення Т-17-25 Гадяч-Миргород на ділянці км 
2+352 – км 15+000». Замовник СЛУЖБА ВІДНОВ-
ЛЕННЯ ТА РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ У ПОЛТАВ-
СЬКІЙ ОБЛАСТІ (тендер уже відбувся, але ймовір-
ний переможець ТОВ «ДОРОЖНЬО-БУДІВЕЛЬНИЙ 
КОНСАЛТИНГ» досі очікує рішення через аномаль-
но низьку запропоновану ціну, 750 тис. грн за ви-
конання робіт).

62 290,06 грн - поточний ремонт внутрішньоквар-
тального проїзду в районі будинків 13, 17 А по ву-
лиці Полтавська в місті Гадяч . Замовник Викон-
ком Гадяцької міської ради. Виконавець ТОВ 
«Гадячшляхбуд».

58 014 грн - послуги з поточного ремонту кабіне-
ту №103 поліклінічного відділення КНП «Гадяцька 
МЦЛ». Замовник КНП «Гадяцька МЦЛ». Виконавець 
ФОП Віталій Ткаченко.

Великобудищанська громада:
137 000 грн – вартість завершальних будівель-

них робіт «Поточний ремонт укриття Веприцького 
опорного ліцею». Переможець ФОП Неллі Кравцова.

16 500 грн - послуги з ремонту і технічного обслу-
говування вимірювальних, випробувальних і кон-
трольних приладів замовив Відділ освіти, молоді та 
спорту у ФОП Сергія Довженка (є ще один аналогіч-
ний тендер на 19000 грн). 

42 506,50 грн – вартість продукції борошномель-
но-круп›яної промисловості (255 кг борошна, 208 кг 
пшеничної крупи, 86 кг пшона, 212 кг гречки, 276 кг 

рису, 84 кг манної крупи, 71 кг ячної крупи, 31 кг го-
роху, 28 кг кукурудзяної крупи, 130 кг булгуру), яку 
закупив Відділ освіти, молоді та спорту у ФОП Іри-
ни Ситнік. 

34 920 грн – ціна 1164 літрів молока. Закупив Від-
діл освіти, молоді та спорту у ФОП Ірини Ситнік.

20 680 грн – оброблені фрукти (154 кг сухофрук-
тів, 68 кг томатної пасти, 12 кг чорносливу) . Закупив 
Відділ освіти, молоді та спорту у ФОП Ірини Ситнік.

32 886 грн – фруктові та овочеві соки (1134 літ-
ри). Закупив Відділ освіти, молоді та спорту у ФОП 
Ірини Ситнік.

1500 грн – вартість шести прапорів. Замовник Ви-
конком сільради. Закупили у ФОП Михайла Минки. 

11 650 грн - поточний ремонт автомобільної до-
роги, вул. Соборна, с. Плішивець. Замовник Викон-
ком сільради. Виконавець ТОВ «ДА ТРАНС».

3300 грн - поточний ремонт автомобільної доро-
ги, вул. Левада, с. Бобрик. Замовник Виконком сіль-
ради. Виконавець ТОВ «ДА ТРАНС».

7200 грн – вартість двох банерів (6000*3000 мм), 
які придбав виконком у ФОП Є.І. Єна. 

108 000 грн - перевезення автомобільним тран-
спортом загального користування окремих пільго-
вих категорій громадян. Замовник виконавчий ко-
мітет. Тендер триває. 

78 980,63 грн – вартість послуг із розподілу елек-
тричної енергії. Замовник КП «Добробут». Викона-
вець АТ «Полтаваобленерго». 

54 075 грн - Бензин А-95 (Євро 5), 1030 літрів, при-
дбав виконком у ТОВ «БВС РИТЕЙЛ».

47 520 грн – ціна хеку свіжомороженого (396 кг). 
Замовник Відділ освіти, молоді та спорту у ТОВ 
«АВАНГАРДКОМ».

71 670 грн - лопатка свиняча без кістки (90 кг), 
філе куряче 420 кг). Замовник Відділ освіти, молоді 
та спорту у ТОВ «АВАНГАРДКОМ».

80 594 грн – фрукти та овочі свіжі. Замовник Від-
діл освіти, молоді та спорту у ТОВ «АВАНГАРДКОМ».

83 175 грн - телевізійне й аудіовізуальне облад-
нання (інтерактивний комплект з маркерною до-
шкою 160/120 проектором Acer 1286Н, 2 шт.). Заку-
пив Великобудищанський ліцей  у Євгена Черненка. 

294 387 грн – вартість мультимедійного облад-
нання для навчальних кабінетів НУШ (7 комплек-
тів), яке придбав Відділ освіти, молоді та спорту в 
ТОВ «ІНТЕР СИСТЕМС».

235 000 грн – столи (120 розкладних, 10 регульо-
ваних 80x160см та один журнальний столик у стилі 
Loft) закупив Відділ освіти, молоді та спорту в ФОП 
Олександра Мiщука. 

Петрівсько-Роменська громада:
8100 грн – деревина дров’яна (10 метрів кубіч-

них, ціна за одиницю: 810 грн з ПДВ), яку придбало 
КП «Сервіс» у Філії «Гадяцьке лісове господарство».

3920 грн – вартість гравію, піску, щебеню та на-
повнювачів (4 тонни). Закупив Виконавчий комітет 
у ФОП Віталія Хейла.

60 000 грн – коштують послуги професійної прав-
ничої (правової) допомоги, які замовив Виконавчий 
комітет у адвокатського бюро «БОРИСА СЕМЕНКА».

32 990 грн - газ скраплений ПБА (1000 літрів). 
Придбало КП «Сервіс» Петрівсько-Роменської сіль-
ської ради» у ТОВ «БВС РИТЕЙЛ».

473  424 грн – коштує щепоріз із додатковим 
комплектуючим обладнанням, який закуповує Ви-
конавчий комітет. Тендер триває. 

71 962 грн – вартість послуг із ремонту та техніч-
ного обслуговування автомобілів. Замовляв Вико-
навчий комітет у ФОП Анатолія Скорохода. 

46 100 грн – сир (330 кг кисломолочного і 50 кг 
твердого) закупив Виконавчий комітет у ПП «Діа-
дема» (м. Кременчук). 

136 780 грн – вартість курячого філе, м’якоті сви-
нини, стегна курячого. Замовник Виконавчий комі-
тет. Постачальник ТОВ «АВАНГАРДКОМ».

99 000 грн - паливні брикети зі спельти (22 тон-
ни). Закупив Виконавчий комітет у ФОП Романа 
Дяченка. 

60 000 грн - послуги з виконання заходів із запо-
бігання виникненню надзвичайних ситуацій при-
родного характеру на об›єкті: «Будівництво по-
жежного депо «Центр громадської безпеки» по вул. 
Качанівської, 10 в селі Петрівка-Роменська. Замов-
ник Виконавчий комітет. Переможець ТОВ «МАРК 
СТРОЙ».

Сергіївська громада:

7 398 грн – коштує пилосос ELECTROLUX ECC 21-
2IW (2 шт.), який придбав Виконавчий комітет у 
ФОП Юлії Рудик. 

199 485 грн – вартість послуг із поточного ремон-
ту внутрішніх мереж каналізації в туалеті Качанів-
ської гімназії. Замовник Виконавчий комітет. Вико-
навець ТОВ «Агробуд-СН».

18 400 грн – коштує холодильник INDESIT LI951E, 
який купив Виконавчий комітет у ФОП Юлії Рудик.

4000 грн – організація і проведення Звітного кон-
церту. Замовив Виконавчий комітет. Переможець 
ФОП Василь Каліберда. 

31 641 грн - технічний нагляд та виконання окре-
мих функцій служби замовника за об›єктом: «Капі-
тальний ремонт покрівлі сільського будинку куль-
тури по вул. Сумська, 1 в с. Розбишівка. Замовник 
Виконавчий комітет, виконавець ФОП Олександр 
Ляшко. 

3280 грн – коштують шпалери (12 шт.), придбав 
Виконавчий комітет у ТОВ «ВЕНТИЛЯТОРНИЙ ЗА-
ВОД «ГОРИЗОНТ».

9500 грн - холодильник Blaufish BRF-43G. Придбав 
Виконавчий комітет у ФОП Віталія Трачука. 

15 180 грн – вартість жалюзі вертикальних (6 
шт.), закупив Виконавчий комітет у ФОП Наталії 
Голубенко. 

9600 грн – коштує шкільна форма (4 шт.), яку за-
купив Виконавчий комітет у ФОП Любові Падалки. 

5000 грн – вартість 5 наборів школяра, які закупив 
Виконавчий комітет у ФОП Тетяни Грабенко. 

Лютенська громада:
8750 грн – коштують послуги по здійсненню ав-

торського нагляду за виконанням будівельно-мон-
тажних робіт по об’єкту: «Капітельний ремонт 
пожежного депо (з впровадженням заходів з енер-
гозбереження) за адресою: пров. Польовий, 4, с. 
Лютенька. Замовник – виконком. Виконавець ФОП 
Олена Стекольщикова. (+30 277 грн коштує технаг-
ляд по цьому ж об’єкту, який виконає ФОП Олексій 
Маложон).

5000 грн – вартість послуг з пересилання. Замов-
ник – виконком. Виконавець АТ «Укрпошта». 

20662,69 грн - консультаційні послуги з питань 
закупівель замовляв Відділ освіти, культури, моло-
ді та спорту у ТОВ «БАУКРОН».

485 грн – лопата снігова (1 шт.), граблі віялові 
(1 шт.) придбав Відділ освіти, культури, молоді та 
спорту у ФОП Надії Дяченко.

114 175 грн – свіжі овочі та фрукти. Замовник Від-
діл освіти, культури, молоді та спорту. Закупили в 
ТОВ «АВАНГАРДКОМ».

235 296 грн – вартість паливної деревини дров’я-
ної промислового використання твердолистяних 
порід (дуб, 172 м. куб.). Замовник Відділ освіти, 
культури, молоді та спорту. Тендер триває. 

4175 грн - шкільна форма (1 шт.), спортивний ко-
стюм (1 шт.). Замовник Відділ освіти, культури, мо-
лоді та спорту. Закупили у ФОП Лідії Падалки.

3 859,40 грн – вартість послуги з дератизації, де-
зінсекції, санітарно-гігієнічної обробки приміщень, 
дезінфікування та витравлювання. Замовляв Відділ 
освіти, культури, молоді та спорту, виконувала ФОП 
Валентина Мануша. 

Краснолуцька громада:
30 840 грн – вартість поточного ремонту автомо-

біля РЕНО ВІ4200АЕ. Замовляв Виконавчий комітет, 
виконував ФОП Олександр Харченко.

63000 грн - косарка ротаційна Lisicki модель 
Z-178/1 824-314/1. Придбав Виконавчий комітет у 
ФОП Василя Фещука. 

67000 грн - косарка ротаційна Lisicki модель Z-178 
з захисним кожухом 824-314. Придбав Виконавчий 
комітет у ФОП Василя Фещука.

22 230 грн – канцтовари. Закупив Виконавчий ко-
мітет у ФОП Михайла Минки. 

82 200 грн – вартість свердловинних насосів (2 
шт.), які закупив Виконавчий комітет у ФОП Олек-
сандра Паладича.

291 112 грн – коштують мультимедійні комплек-
си (7 шт.), які має намір закупити Виконавчий комі-
тет у ТОВ «ПОДІЛЛЯ ФІНАНС».

98 000 грн – вартість грейдера причіпного 2,7 м, 
який придбав Виконавчий комітет у ФОП Наталії 
Захарової (+44 000 грн вартість механізму підтрим-
ки і управління грейдером).

1000 грн - послуги перекладу на українську же-
стову мову (з української жестової мови). Замовляв 
виконком у Полтавської обласної організації укра-
їнського товариства глухих.

Підготувала Оксана Кириченко

ВСТАНОВЛЕННЯ КОЛЮЧОГО ДРОТУ, 
КАПРЕМОНТ ДОРОГИ «ГАДЯЧ-МИРГОРОД» 
ТА ПРИДБАННЯ СНІГОВОЇ ЛОПАТИ
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ОДНИМ РЯДКОМПОТРЕБИ 
ВОЛОНТЕРІВ Літо 2024-го виявилось найсухіше за остан-

ні 100 років спостережень на Полтавщині, по-
відомили в обласному центрі з гідрометеоро-
логії. Вологозапаси в метровому шарі ґрунту 
на більшій частині області – відсутні. 

******
Не бідуємо. За даними Держстату, з січ-

ня по червень в Україну було імпортовано 
167,6 тис легкових авто (вживаних та нових). 
Це майже на 2,3 млрд дол, що на 40% біль-
ше, ніж торік. Про це повідомляє пресслужба 
«Укравтопром».

******
СБУ провела операцію затримання двох 

агентів, які ймовірно працювали на спецслуж-
би рф. У Полтаві чоловіки проводили дороз-
відку енергооб›єктів і шукали охочих, які за 
винагороду мали підпалювати службові авто 
працівників ТЦК і силові трансформатори. Те-
пер їм загрожує довічне ув›язнення.

******
Гадяцький будинок культури здобув перемо-

гу в обласному конкурсі до Дня батька і отри-
мав диплом I ступеня Департаменту культури 
і туризму Полтавської ОВА. В огляді-конкурсі 
взяли участь 56 закладів культури області. По-
відомили на сторінці ККЗ «Дружба».

******
30 серпня відбувся чемпіонат Полтавської 

області з кікбоксингу WAKO 2024, у якому взя-
ли участь і гадячани, вихованці SCORPION_
GYM: Катерина Потапенко – 1 місце (програ-
ма light); Назар Передній – ІІ місце (програма 
low kick); Артем Вороновський – ІІ місце (про-
грама low kick). Вітаємо! Інформація зі сторін-
ки SCORPION_GYM.

******
Двоє спортсменів з Полтавщини здобули дві 

бронзові медалі у четвертий день Паралімпій-
ських ігор-2024. Ще один, у переддень, здобув 
срібло. Повідомили в Полтавській ОВА 1 ве-
ресня. На Паралімпійських іграх Україну пред-
ставляють 140 спортсменів. Серед них 18 – із 
Полтавщини. 

******
На Полтавщині почали збирати кукурудзу і 

копати цукровий буряк. Є перші 25 та 13 тис. 
тонн відповідно - ОВА. У розпалі – обмолот 
проса та сої, якої зібрали 194 тис. тонн, охо-
пили понад 40% від запланованих площ. Про-
довжують молотити соняшник і гречку. Сіють 
озимий ріпак.

******
Впродовж серпня в Гадяцькій міській лікар-

ні народилося 9 немовлят: 5 дівчаток і 4 хлоп-
чиків. Бажаємо діткам здоров’я, щастя, мир-
ного та світлого життя. Повідомляє Гадяцька 
МЦЛ.

******
Послуга «готівка на касі», зазнала змін із 1 

вересня. Як пояснили в НБУ, відтепер покупці 
можуть відмовитися від отримання банкнот 
та монет, якщо вони в поганому стані. А каси-
рам заборонено видавати такі гроші у межах 
послуги «готівка на касі». Якщо ж касир пору-
шує ці правила, покупець може подати скаргу.

******
Уповноважений Верховної Ради з прав лю-

дини Дмитро Лубінець від початку року от-
римав понад 1 600 звернень громадян щодо 
порушень їхніх прав працівниками ТЦК. За 
цілий 2023 рік таких звернень було – 561. Про 
це повідомляє секретаріат омбудсмена на за-
пит журналістів.

******
«Українська бронетехніка» на Міжнародній 

виставці оборонної промисловості MSPO 2024 
представила новий бронеавтомобіль «Варта 
2». Про це повідомляє пресслужба. Бойова ма-
шина має повну масу 14 тон та може розвива-
ти швидкість 110 км. \ год., може перевозити 
10 членів екіпажу, обладнана всіма сучасни-
ми системами.

******
Українцям із боргами за комунальні послу-

ги хочуть заборонити купувати автомобілі. 
Найближчим часом ВР може розглянути від-
повідний законопроект №9363. Цей документ 
оприлюднено на сайті парламенту. Він ще не 
ухвалений, але Мінфін вже наполегливо реко-
мендує це зробити.

Леся Тихоненко:

Хлопцям з 116 бригади 146 батальйону ТЕРМІ-
НОВО потрібний автомобільний РЕБ,

який збереже життя наших хлопців від ворожих 
дронів!

Карта банки: 5375411213099034.

Жанна Лимоня: 
Звертаємося вперше про допомогу для нашого 

земляка. Наш захисник, мешканець Плішивця Ві-
талій Гупало, який у складі 32 окремого стрілець-
кого батальйону, два роки захищає Україну в най-
гарячіших точках, нині находиться в самому пеклі 
- Часів Яр (Донецька область). І сьогодні його бри-
гада потребує коштів на автомобіль.

Монобанк: 5375411213300275 
(Людмила Миколаївна Гупало мама).

Олена Горбань: 
Збір на матеріали для виготовлення захисних сі-

ток. Він триватиме, поки не скінчиться ця клята 
війна! Потреба в захисті наших хлопців постійна і 
дуже велика! Долучайтесь! 

Карта: 5169360022074854.

Ліна Лазебник:
Збір на авто для 113 бригади нашого односель-

ця, рашівчанина Андрія Ярового, який зараз про-
ходить службу на прикордонні. Їм потрібне авто 
підвищеної прохідності, щоб швидше діставатися 
точки ремонту зв’язку. Ціль 160 000 грн.

Номер карти 5375411219135741.

Оля Бєлих:
Наша команда «Гадяцький Борщ» вперто і безу-

пинно продовжує свою роботу. Нам дуже необхід-
на ваша допомога. Зараз маємо потребу в капусті, 
моркві, буряку, зелені, медові.

Будь ласка, пишіть, дзвоніть, ми все переробимо 
і напакуємо нашим незламним котикам ЗСУ. Тел.: 
099 065 4718 Ірина, 099 022 0993 Надія.

Картки для допомоги:
4731 2191 2520 2279 отримувач 
Ірина Іванівна Каплій; 
4731 2196 5062 8187 отримувач 
Надія Геннадіївна Василенко. 

Світлана Плаксіна:
Нашим Захисникам знову потрібні будівельні 

скоби в необмеженій кількості. Допоможіть!
Карта: 5169360024459665.

Олена Гейко:
Збір на пікап для військового з Лютеньки - Івана 

Кондратова, бійця 142-ї окремої піхотної бригади. 
Мета 150 тисяч гривень.

Карта: 5375411217607261.

Людмила Близнюк:
Підрозділ в якому проходить службу наш земляк, 

терміново (на 0), на вчора, потрібний прилад ніч-
ного бачення. 

Ощадбанк Карта: 4790729951077213. 

Ірина Каплій:
Оголошую терміновий збір коштів для рідного 

братика. Він разом з побратимами стримує воро-
га на Сумському кордоні. Для якісного виконання 
бойових завдань терміново потрібен тепловізор. 
Прошу вашої допомоги. 

Картка: 5169360024359410.

Надія Василенко: 
Звертаюся до всіх небайдужих із проханням під-

тримати даний збір. Потрібні кошти на придбання 
автомобіля для 2-го окремого батальйону, 4 стрі-
лецької роти. Ціль 130 000 гривень.

Карта: 5169360026018352- отримувач 
Надія Геннадіївна Василенко.

Тетяна Силка: 
Моєму маленькому бородатому братику 

Дрю-Панда терміново потрібен РЕБ. 24 ОМБР, під-
розділ БПЛА. Часів Яр. Сума збору - 140 тис. грн. 
Цінна кожна копійка, цінна кожна хвилина.

Карта: 5374112 21657831

На засіданні виконавчого комітету Гадяцької 
міської ради, що відбулося 30 серпня, розглянули 
22 питання, серед яких, зокрема, було й питання 
встановлення тарифів на послугу з управління по-
бутовими відходами КП «Гадяч-житло».

Тариф на послугу вводять в дію 1 вересня 2024 
року: для населення – 284,39 грн/м. куб, тобто, 
вартість для споживачів, що проживають у при-
ватних будинках, складатиме 54,89 грн на 1 особу,   
хто проживає в багатоквартирних будинках, спла-
чуваттмуть 46,92 грн на 1 особу.

Для інших споживачів (організацій) тариф ста-
новить – 278,39 грн/м. куб.

Гадяцьке ВУ ЖКГ повідомляє жителів міста Гадяч 
про зміну тарифів на централізоване водопоста-
чання та централізоване водовідведення.

Згідно рішення Виконавчого комітету Гадяцької 
міської ради №514, від 30 серпня 2024 року, «Про 
встановлення тарифів на послугу централізова-
ного водопостачання та послугу централізовано-
го водовідведення, що надаються Гадяцьким ВУ 
ЖКГ» починаючи з 01.09.2024року для всіх спожи-
вачів встановлюються наступні тарифи на послуги:

централізоване водопостачання  
27,65 грн. за 1 м. куб. з урахуванням ПДВ;
централізоване водовідведення  
39,73 грн. за 1 м. куб. з урахуванням ПДВ;
На виконання вимог Закону України від 

03.12.2020 № 1060-ІХ «Про внесення змін до де-
яких законів України щодо врегулювання окре-
мих питань у сфері надання житлово-комуналь-
них послуг» одночасно з введенням нових тарифів 
на централізоване водопостачання та централізо-
ване водовідведення з 01.09.2024року вводиться 
абонентська плата в розмірі 14.62 грн. в місяць на 
один особовий рахунок.

Показники лічильників води за попередній 
період приймаються до 06.09.2024р.
Просимо провести їх оплату. Телефон: 
0957844721, (05354) 3-34-60.

Адміністрація Гадяцького ВУ ЖКГ

ПОБУТОВІ ВІДХОДИ 

УВАГА! НОВІ ТАРИФИ
ШАНОВНІ СПОЖИВАЧІ!

Це особливий день, саме в такі дні ми відчуваємо 
в своїх серцях любов і гідність за свою малу бать-
ківщину, сповнюємося почуттям єдиної родини.

Це свято об’єднує усіх, кому дороге місто – його 
вулиці, будівлі, його історичне минуле і героїч-
не сьогодення. Ми з вдячністю згадуємо всіх, хто 
творив його славетну історію, збагачував тради-
ції, розбудовував та боронив від ворога ціною сво-
го життя.

Нехай нас завжди об’єднує любов і небайдужість 
до рідного міста, адже саме спільними зусилля-
ми щодня, щороку ми маємо творити місто зара-
ди майбутнього.

Від щирого серця вітаємо всіх гадячан з Днем 
міста! Від щирого серця зичимо місту розвитку й 
процвітання. Усім мешканцям бажаємо міцного 
здоров’я, щасливої долі й Божого благословення. 
Нехай у кожній домівці панують мир і спокій, збу-
ваються всі заповітні мрії та сподівання. 

З повагою і любов’ю до всіх гадячан 
– колектив тижневика.

11 ВЕРЕСНЯ 
- ДЕНЬ МІСТА 
ГАДЯЧ
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Гадяцький ВП ДУ «Полтавський ОЦ КПХ МОЗ» ін-
формує, що радіаційний фон у місті Гадяч за мину-
лий тиждень становив 12,6 мкр/год при середніх ба-
гаторічних показниках до 1986 року 12-14 мкр/год.

Згідно моніторингу з 26.08.2024р. по 30.08. 2024 
р. відібрано та лабораторно досліджено 5 проб води 
відкритих водойм (р. Псел - 3 проби, р. Грунь - 2 про-
би). Патогенних мікроорганізмів в воді не виявлено.

У зв’язку з підвищеним рівнем мікробного за-
бруднення води в річці Псел та річці Грунь, з метою 
недопущення спалахів гострих кишкових інфекцій-
них захворювань серед населення купатися в річках 
не рекомендується. Згідно «Гігієнічних нормативів 
якості води водних об’єктів для задоволення пит-
них, господарсько-побутових та інших потреб насе-
лення», затверджених наказом МОЗ України №721 
від 02.05.2022р., відхилень за санітарно-хімічними 
показниками не виявлено.

Із джерел централізованого питного водопоста-
чання (водорозподільча мережа) в м. Гадяч дослі-
джено 7 проб питної води на відповідність вимог 
ДСанПіН 2.2.4.-171-10 «Гігієнічні вимоги до води 
питної призначеної для споживання людиною». 
Відхилень за санітарно – хімічними показниками 
не виявлено. Відхилення від нормативу за мікро-
біологічними показниками виявлено в 2 пробах - 
виділено загальні колі форми, ентерококи (м. Га-
дяч вул. Полтавська, 100, вул. Першотравнева, 116).

У серпні, з джерел децентралізованого питного 
водопостачання (шахтні колодязі ) на вміст нітра-
тів досліджено 5 проб води; перевищення гігієніч-
ного нормативу (50 мг/дм3) виявлено в 1 пробі – 
колодязь вагітної жінки с. Гамаліївка- 117 мг/дм3.

Згідно заяв відділів освіти Краснолуцької сіль-
ської ради та відділу освіти Лютенської сільської 
ради проведено лабораторні дослідження води пит-
ної з водорозподільчої мережі, в закладах освіти 
та піску з пісочниць на наявність яєць гельмінтів .

Відділ освіти Краснолуцької сільської ради:
досліджено 9 проб питної води на відповідність 

вимог ДСанПіН відхилення за санітарно - хімічни-
ми показниками виявлено в 3 пробах по вмісту за-
гального заліза (сан. норма до 0,2мг/дм3)

Краснолуцька гімназія - залізо 0,4мг/ дм3;
Філія «Гречанівська початкова школа» – залізо 

0,47мг/ дм3;
ЗДО «Ясочка» с. Красна Лука - 0,4мг/ дм3.
Відхилення від нормативу за мікробіологічними 

показниками виявлено в 7 пробах - виділено за-

гальні колі форми, ентерококи:
Філія «Гречанівська початкова школа»; Ціпківська 

гімназія; Краснолуцька гімназія; Римарівський лі-
цей; ЗДО «Ясочка» с. Кр. Лука; ЗДО «Малятко» с. Ці-
пки; ЗДО «Ягідка» с.Римарівка.

У 4 закладах освіти з 4 пісочниць відібрано пісок 
на наявність яєць гельмінтів – без відхилень.

Відділ освіти Лютенської сільської ради
Досліджено 7 проб питної води з водорозпо-

дільчої мережі, відхилення за санітарно - хімічни-
ми показниками виявлено у 2 пробах по вмісту за-
гального заліза (сан. норма до 0,2мг/дм3).

 - Лисівська гімназія за вмістом заліза – 0,44мг/
дм3;

- Соснівська гімназія за вмістом заліза – 0,64мг/
дм3.

Відхилення від нормативу за мікробіологічни-
ми показниками виявлено в 1 пробі - виділено за-
гальні колі форми, ентерококи, ЗМЧ-56 – Лютен-
ський ліцей.

У 4 закладах дошкільної освіти з 4 пісочниць ві-
дібрано пісок на наявність яєць гельмінтів – без 
відхилень. Досліджено 15 проб харчових продуктів 
(овочів на нітрати) – без відхилень.

Керуючись Законом України «Про систему гро-
мадського здоров’я» № 2573-ІХ від 06.09.22р, з ме-
тою недопущення ускладнення санепідситуації ре-
комендуємо: з метою недопущення ускладнення 
санепідситуації рекомендовано:

1. Сільським головам, директорам КП «Благо» с. 
Кр. Лука, КП «Джерело» с. Рашівка; керівникам на-
вчальних закладів направлено інформаційні листи 
з пропозицією проведення комплексу профілак-
тичних заходів (ремонт, очищення, промивання, 
дезінфекція та обладнання систем очищення води) 
з метою забезпечення якості та безпечності питної 
води згідно вимог ДСаНПіН 2.2.4.-171-10 « Гігієніч-
ні вимоги до води питної призначеної для спожи-
вання людиною».   

2.В зв’язку з мікробним забрудненням питної 
води, рекомендуємо для пиття вживати кип’ячену 
воду до нормалізації показників якості питної води, 
або бутильовану сертифіковану питну воду з торгі-
вельної мережі. Після проведення вказаних захо-
дів забезпечити повторне лабораторне досліджен-
ня контролю питної води.

3.Керівникам закладів освіти рекомендовано при 
заготівлі овочів вимагати у постачальників серти-
фікати відповідності (лаб. дослідження на вміст ні-
тратів та пестицидів).

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького ВП ДУ 
«Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

Пожежі:

29 серпня, о 10:25, у с. Веприк (Великобуди-
щанська громада), по вул. Пісочна, сталася поже-
жа господарчої споруди. Знищено сміття на площі 
0,0008 га. Пошкоджено господарчу споруду на пло-
щі 40 кв.м. На місце події виїжджало МПК с. Марти-
нівка Великобудищанського загону  МПО.

29 серпня, о 14:28 у с. Сари виникла пожежа на 
відкритій території. Знищено суху рослинність на 
площі 0,5 га. На місце події виїжджало одне відді-
лення 6 ДПРЧ.

29 серпня, о 18:19 у с. Лисівка (Лютенська гро-
мада), сталася пожежа на відкритій території. Зни-
щено суху рослинність на площі 0,4 га. На місце по-
дії виїжджали Рашівська.

30 серпня, о 07:00 у с. Малі Будища,  ви-
никла пожежа на відкритій території. Знище-
но суху рослинність на площі 0,7 га. На міс-
це події виїжджало одне відділення 6 ДПРЧ.   
30 серпня, о 09:39 у с. Лютенька, на вул. Лісова, по-
жежа житлового будинку. Знищено даний житловий 
будинок. Врятовано поряд розташовану господарчу 
споруду. На місце події виїжджали одне відділен-
ня 6 ДПРЧ та Рашівка МПО (с. Рашівка). Працюва-
ла 1 ланка ГДЗС. 

30 серпня, о 12:20 у с. Сергіївка виникла поже-
жа на відкритій території. Знищено суху рослин-
ність на площі 2,8 га. На місце події виїжджало Пе-
трівсько-Роменська МПО (с. Петрівка-Роменська). 

30 серпня, о 15:54 у м. Гадяч, на вул. Захисників 
України, виникла пожежа на відкритій території. 
Знищено суху рослинність на площі 3,9 га. На міс-
це події виїжджали одне відділення 6 ДПРЧ та МПО 
Краснолуцької с/р (с. Красна Лука), АЦ ДПД ТДВ Га-
дяцький елеватор, 1 од. пристосованої техніки «НКП 
Комун сервіс».

31 серпня, о 10:18 у с. Книшівка, виникла поже-
жа господарчої споруди. Знищено: допоміжну спо-
руду на площі 4 кв.м., сміття та паркан на площі 4 
кв.м. Господарчу споруду вогнеборцям вдалося вря-
тувати. До гасіння залучалась МПК с. Книшівка Ве-
ликобудищанського загону МПО.

31 серпня, об 11:55 у м. Гадяч пожежа на відкри-
тій території. Знищено: суху рослинність на площі 2 
га та сою на корені на площі 1 га. До гасіння залуча-
лись два відділення 6 ДПРЧ.

31 серпня, о 15:55 у м. Гадяч виникла пожежа у 
відстійнику на очисних спорудах. Знищено: біоло-
гічні залишки на площі 0,5 га. До гасіння залучалось 
одне відділення 6 ДПРЧ. Станом на 19.00 1 верес-
ня залишилось ліквідувати горіння на площі 0,1 га.

1 вересня, о 16:01 у с. Середняки (Петрівсько-Ро-
менська громада), виникла пожежа на відкритій те-
риторії. Знищено: суху рослинність на площі 2 га. 
До гасіння залучалися працівники Петрівсько-Ро-
менської МПО.

2 вересня, о 17:34 у с. Красна Лука, виникла по-
жежа на відкритій території. Знищено: суху рослин-
ність на площі 0,5 га. До гасіння залучалось одне від-
ділення 6 ДПРЧ.

ГУ ДСНС у Полтавській області

ДТП:

28 серпня, близько 15-ї години, поблизу села 
Плішивець, сталася дорожньо-транспортна пригода, 
в якій травмувалася жінка. За попередньою інфор-
мацією слідства, електровелосипед, яким керувала 
місцева мешканка 1971 року народження, зіткнувся 
з іншим електровелосипедом, за кермом якого пере-
бувала неповнолітня 2007 року народження. Унаслі-
док зіткнення, водійка електровелосипеда 1971 р.н. 
отримала тілесні ушкодження та госпіталізована до 
Гадяцької лікарні.

За даним фактом слідчим підрозділом поліції, під 
процесуальним керівництвом Миргородської ок-
ружної прокуратури, розпочато кримінальне про-
вадження за статтею 291 (Порушення чинних на 
транспорті правил, що убезпечують рух, а також нор-
мативно-правових актів, норм і правил виготовлен-
ня, переобладнання, ремонту транспортних засобів, 
якщо це спричинило загибель людей або інші тяжкі 
наслідки) Кримінального кодексу України. Обстави-
ни та причини ДТП встановлюються.

Відділ комунікації поліції Полтавщини

Події:

Від початку 2024-го року на воді загинуло май-
же 900 українців, з них – 61 лише протягом серп-
ня, повідомили у Державній службі з надзвичайних 
ситуацій. 

На Полтавщині, з червня по серпень, на водоймах 
загинули близько 30 осіб.

ДСНС України

Як встановили слідчі, у червні 2024 року у Коте-
левській громаді троє людей, серед яких двоє не-
повнолітніх, вчинили сексуальне насильство над 
12-річним хлопцем. Відбувалося це на пляжі «Му-
сійка» на річці Ворскла у Котельві. Кілька підлітків, 
зокрема, примушували постраждалого оголятися 
та принижували його. Усе це вони знімали на теле-
фон, а потім поширювали відео серед знайомих у 
соцмережах.

Як стало відомо з реєстру судових рішень, до від-
повідальності притягли батьків двох неповноліт-
ніх правопорушників, оскільки вони не досягли 
16-річного віку. Цю справу кваліфікували як ад-
міністративне правопорушення, а саме ухилення 
від виконання батьківських обовʼязків. Дії підо-
зрюваних щодо потерпілого розцінили як хуліган-
ські. Із батьків стягнули штраф - 850 та 1190 гри-
вень відповідно. 

Ця подія набула масштабного розголосу, допис 
про яку поширювали у соцмережах. Чимало гадя-
чан також долучилися та публікували допис на свої 
сторінках у різних соціальних мережах. Про подію 
почали повідомляти й у великих українських ЗМІ.

А 31 серпня, під Котелевським відділенням поліції 
зібралися близько двадцяти людей, зокрема, матері 
неповнолітніх дітей. За словами місцевої жительки, 
вони прийшли підтримати родину постраждалого 
хлопчика. Також люди вимагали якісного розсліду-
вання та справедливого покарання для кривдників.

Лише після цього, правоохоронці розпочали кри-
мінальне провадження за частиною 4 статті 153 
«Сексуальне насильство», санкція якої передбачає 
від п’яти до десяти років позбавлення волі.

Наступного дня, 1 вересня, стало відомо, що чо-
тирьох поліцейських відсторонили від виконання 
службових обовʼязків через цю справу. Повʼязано це 
з тим, що вони не внесли відомості до Єдиного ре-

єстру досудових розслідувань про скоєння злочину 
після звернення матері постраждалого. Про це по-
відомила Суспільному речниця Прокуратури Пол-
тавщини Людмила Іващук. 

Прокуратура ініціювала проведення службового 
розслідування щодо дій працівників поліції, до яких 
попередньо зверталися батьки потерпілого. 

Йдеться, про правоохоронців із Котельви. Щодо 
них дисциплінарна комісія проводить службове 
розслідування. Нині досудове розслідування про-
водить Полтавське райуправління поліції. 

Наказом ГУНП Полтавщини відсторонені від ви-
конання службових обовʼязків на період службово-
го розслідування: начальник сектору поліцейської 
діяльності Котельви, його заступник та інспектор 
ювенальної превенції, а також заступник началь-
ника поліції Зінькова, який на момент виявлення 
злочину стосовно малолітнього хлопчика викону-
вав обовʼязки начальника сектору поліцейської ді-
яльності в Котельві.

По завершенню службового розслідування будуть 
прийняті відповідні рішення згідно Закону.

2 вересня, стало відомо, що особи, які в червні 
знущалися з неповнолітнього - встановлені. Нара-
зі 15-річному місцевому хлопцеві повідомлено про 
підозру у вчиненні злочину та вирішується питання 
щодо обрання йому запобіжного заходу. 

Також, слідчі повідомили про підозру ще одно-
му причетному фігуранту. Ним виявився 22-річний 
місцевий мешканець. У разі визнання вини судом 
чоловікові загрожує до 10 років позбавлення волі. 
За даним фактом, слідчим підрозділом Полтав-
ського районного управління поліції розслідуєть-
ся кримінальне провадження, відкрите за кваліфі-
куючими ознаками частини 4 статті 153 (сексуальне 
насильство) КкУ.

«БМ»

ЗНУЩАЛИСЯ НАД ДИТИНОЮ

ЕКОБЮЛЕТЕНЬ
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Ця тема, здається, завжди буде актуальною для на-
шого міста. Кілька разів на рік ми систематично ін-
спектуємо основні та віддалені вулиці Гадяча, і щоразу 
бачимо одну й ту ж картину – сміття та сморід всюди!

Сміттєві баки здебільшого переповнені, за ними, за-
звичай, «гори» мотлоху, побутового сміття та гілля. А, 
якщо баки більш менш порожні – від них просто смер-
дить, адже їх обробкою спеціальними препаратами, у 
нас ніхто не займається, хоча це є одна із санітарних 
вимог утримання місць, куди громадяни мають вики-
дати побутові відходи.

Кілька тижнів тому, місцеві мешканці, у мере-
жі, почали скаржитись на цю проблему, вказую-
чи конкретно, де вже утворюються несанкціоновані 
сміттєзвалища. 

Людмила Білич опублікувала світлини, де на вулиці 
Європейська, один із жителів утворив сміттєзвалище 
прямо біля одного із житлових будинків. Наступного 
дня, нам надіслали у приватні повідомлення світлини, 
де хтось вивіз пакунки із побутовим сміттям на тери-
торію міського цвинтаря.

Після публікації світлин, на дописи відреагували де-
сятки гадячан. Майже кожен називав свої вулиці, де 
сміття теж лежить місяцями, а то й пів року. 

Вже традиційно, ми побували на багатьох локаціях 
Гадяча, та впевнились, що ситуація, подекуди, критич-
на. Чи не на кожній вулиці, біля кожного майданчику 
для сміттєвих контейнерів – купи, «дбайливо» складе-
них пакетів зі сміттям, гілля, одяг та навіть меблі (чи їх 
залишки). Мабуть, складно назвати, хоча б одну вули-
цю, чи провулок, які повноцінно були прибрані. Те ж 
саме стосується території і за містом, а точніше місць 
відпочинку «людей». І не важливо, у лісі, біля річки, 
чи навіть просто біля поля - ми натикалися на сміття, 
а подекуди, справжні сміттєзвалища. 

Здається, закликати людей, не поводитись «по-свин-
ські» – ймовірно марно, адже за стільки років, ми це 
робили сотні разів. 

Але залишаються питання до комунальних підпри-
ємств, які зобов’язані утримувати територію міста у 
чистоті.

З цими питаннями, особливо що стосується гілля 

біля смітників, ми неодноразово зверталися до дирек-
тора КП «Комунсервіс» Андрія Москаленка. Відповідь 
завжди одна: «Брак часу та людського ресурсу».

А от що стосується побутового сміття – за це несе 
відповідальність КП «Гадяч-житло». Тим паче, із ве-
ресня, тарифи за вивезення ТПВ підвищили в рази, 
тому постає питання – за що люди мають сплачувати 
чималі кошти, якщо у місті повсюди сміття, та чому 
його так уперто ігнорують біля баків? Також цікаво 
чи бодай раз, проводили санітарну обробку сміттєвих 
контейнерів?

З цими питаннями ми звернулися до директора ко-
мунального підприємства Віталія Узнадзева. 

«Перша причина, через яку ми не можемо вчасно 
вивозити сміття – заблоковані рахунки підприємства 
через судовий процес, відповідно, ми не маємо змогу 
наразі закуповувати пальне у необхідному обсязі. Але 
процес йде, ми сподіваємось, скоро це питання вирі-
шиться. Друге – нестача кадрів. До війни у нас теж не 
вистачало працівників, а з початком повномасштаб-
ного вторгнення, ситуація взагалі критична. На да-
ний час у підприємстві не вистачає п’яти вантажни-
ків, електрогазозварювальника та й взагалі, половини 
чоловічих професій, які б мали бути у штаті. Що стосу-
ється сміття за баками – взагалі воно поза тарифом. По 
суті, ми безкоштовно його вивозимо. А от щодо оброб-
ки сміттєвих баків, то це не закладено в тариф. Зрозу-
міло, що за нормами так мало б бути, але реалії такі, 
що за тарифом, який не змінювався впродовж семи 
років, ми не могли виділити кошти на санітарну об-
року контейнерів», - розповів директор комунально-
го підприємства.

Слід зазначити, що у місцях збору та збе-
рігання відходів розмножуються гризуни та 
шкідливі комахи, які є переносниками збуд-
ників інфекційних хвороб та низки особливо не-
безпечних інфекцій (лептоспіроз, холера, чума). 
Державними санітарними нормами регламентований 
комплекс заходів по санітарному очищенню території 
від побутових відходів і власник контейнерів, для збе-
рігання побутових відходів, все ж таки зобов›язаний 
забезпечити їх миття та знезараження дезінфекційни-
ми засобами, у літній період року – не рідше 1 раз на 
10 діб, а в інші періоди року – не рідше 1 раз на місяць.

Але у нашому випадку ніякі правила та норми не 
діють.

Анжела Замотаєва

Нагадаємо, 7 серпня, під час засідання 
постійної комісії, у Гадяцькій міській раді 
затвердили рішення про надання дозволу 
на відключення від мереж централізованого 
опалення, гарячого водопостачання, а також 
влаштування індивідуального опалення 
та гарячого водопостачання окремим 
квартирам, не житловим приміщенням в 
багатоквартирних будинках, де температура 
повітря не відповідає діючим нормам і 
правилам та які не включені до переліку 
будинків, де не менше як половина квартир 
та нежитлових приміщень відключена від цих 
мереж.

Станом на 30 серпня, за повідомленням міської 
ради, таких дозволів вже надано 27. Але як вияви-
ло на практиці, далеко не всі мають змогу в цьому 
році отримати такий дозвіл.

Як відомо, відповідно до п. 12 ч. 1 ст. 7 Закону 
України «Про житлово-комунальні послуги», спо-
живач має право у встановленому законодавством 
порядку відключитися від систем централізовано-
го теплопостачання, але зробити це можна, лише 
в міжопалювальний період, не пізніше 1 жовтня 
й не раніше 1 травня. Протягом цього часу меш-
канці мають встановити індивідуальне опален-
ня, а теплопостачальна компанія – демонтувати 
свої мережі.

Своїм досвідом із нами поділився пенсіонер Ві-
ктор, що проживає у Гадячі. Чоловік звернувся до 
міської ради, щоб дізнатися детально, що потріб-
но для отримання даного дозволу, адже в зимовий 
період, у його квартирі, показники температури ся-
гають всього 12-13 градусів тепла. 

Та, як відповіли пенсіонеру, дозвіл можна отри-
мати лише з актом обстеження температурного ре-
жиму у помешканні, а подібна процедура можли-
ва лише у зимовий період. Тобто по факту, чоловіку 
доведеться чекати щонайменше 4 місяці, щоб от-
римати потрібний документ, та 8 місяців, щоб від-
ключитися від мереж централізованого опалення 
та встановити індивідуальне.

«Я поцікавився, як же тоді інші гадячани отриму-
вали ці дозволи впродовж останніх кількох тижнів, 
на що мені відповіли, що це ті мешканці, які скар-
жилися у минулому році. Тоді вони й фіксували 
температуру повітря у помешканнях. Мені реко-
мендували, у відповідний час, звернутися за актом 
до «Будсантехпроекту», адже це вони мають обсте-
жити і підтвердити, що у квартирі дійсно низька 
температура», - розповів Віктор.

Незрозуміло тільки, чому у міській раді не по-
передили та не роз’яснили громадянам щодо цьо-
го важливого «нюансу» ще тоді, коли прийняли рі-
шення про надання дозволів на відключення від 
мереж централізованого теплопостачання. Тепер 
декому доведеться чекати понад пів року, щоб все 
ж таки встановити індивідуальне опалення.

Варто також нагадати, що відключення здійсню-
ється тільки в тому випадку, коли його технічна 
можливість передбачена затвердженою органом 
місцевого самоврядування схемою теплопоста-
чання відповідно до Закону України «Про тепло-
постачання». Самовільне відключення від мереж 
забороняється! 

Попередньо, власник помешкання має подати до 
органу місцевого самоврядування заяву про від-
ключення, яка складається в довільній формі, із 
зазначенням причини відключення та актом об-
стеження температурного режиму, а також інфор-
мацією про намір влаштування в будівлі систем ін-
дивідуального чи автономного теплопостачання. 

Для відключення, власник будинку забезпечує 
розроблення проєкту відключення будівлі від ЦО, 
який розробляється з урахуванням схеми тепло-
постачання населеного пункту та має відповідати 
вимогам. Також проект має забезпечити ізоляцію 
транзитних стояків, а також, у разі потреби, пере-
несення транзитних стояків. 

Витрати, пов›язані з відключенням від ЦО, здій-
снюються за рахунок власника та інших коштів, не 
заборонених законом. 

Рішення комісії про відмову щодо відключен-
ня може бути оскаржене в адміністративному суді.

Анжела Замотаєва

ТОНЕМО У СМІТТІ 
ТА СМОРОДІ

ДОЗВОЛИ 
ОТРИМАЛИ 
НЕ ВСІ

ЕЛЕКТРОННИЙ 
РЕЄСТР АДРЕС

Переведення реєстрації фізичних і юридичних 
осіб в електронний формат для повного виключен-
ня паперового документообігу – один з основних 
трендів у ЄС. Україна вже давно почала впроваджу-
вати повноцінний електронний уряд. Один з його 
ключових компонентів – розробка єдиного реєстру 
адрес - довідника офіційних, повних, верифікова-
них адрес, які мають офіційний статус.

Реєстр запланували створювати ще у 2017 році, 
на основі вже існуючих геопросторових даних. Усе, 
що потрібно було зробити – це прив’язати бази да-
них Служби держгеокадастру до інформації, яку 
внесуть до нового реєстру. По суті, Держгеокадастр 
містить інформацію про власність на землю, а ре-
єстр нерухомості – про кінцевих власників об’єк-
тів. Таким чином, дані про землю і дані про об’єк-
ти нерухомості в Україні розділені. Хоча з правової 
точки зору ця інформація має бути консолідована. 
Окрім цього, додатково мали створити Реєстр адмі-
ністративно-територіальних одиниць та Реєстр бу-
дівель та споруд.

Проте, за невідомих причин, розроблення та 
впровадження реєстру зупинилось. Вже на почат-
ку 2022 про нього заговорили знову. Але, у зв’язку 
із повномасштабним вторгненням ворога, вкотре 
відклали. Повноцінно розпочати роботу над роз-
початим проектом змогли тільки навесні 2024 року

Спеціалісти стверджують, що Реєстр адрес допо-
може уникнути проблем з ідентифікацією нерухо-
мості в ситуаціях, коли є де-факто один об’єкт, але 
при цьому власність зареєстрована на кілька юри-
дичних адрес. Як відомо, подібні схеми дають під-
ґрунтя для шахрайства. 

Також, сервіс відкриває можливості для надання 
безлічі комерційних послуг у режимі онлайн, на-
приклад – укладення будь-якого договору про ко-
мунальні послуги.

Також він буде корисним і для адміністративної 
організації країни. Наприклад, реєстр можна буде 

використовувати при проведенні виборів. Інфор-
мація про реєстрацію громадян дозволить запобіг-
ти махінаціям у процесі голосування.

Реєстр наповнюється громадами на місцях, які во-
лодіють достовірною адресною інформацією. Нара-
зі понад 1300 громад підключено до тестового се-
редовища, більшість представників вже успішно 
завершило навчання. Найближчим часом навчання 
пройдуть представники всіх громад для швидкого 
підключення фахівців до ведення реєстрів.

Найбільше адрес уже верифікували в Сумах — 
94%, та Ніжині Чернігівської області — 90%. А се-
ред громад найбільш результативна Локачинська 
Волинської області, у якій верифіковано вже 95% 
адрес.

На Гадяччині поки рано оприлюднювати статис-
тику. Але працювати із реєстром уже почали. Зокре-
ма, Петрівсько-Роменська громада одна із перших 
серед наших громад почала вносити адресні дані. 
Заступник голови сільської ради В’ячеслав Тита-
ренко повідомив, що на сьогодні наповнення реє-
стру близько 70 %.

Голова Сергіївської громади Ігор Лідовий пояс-
нив, що вносять дані у реєстр поступово, відповід-
но надходження заявок від населення. 

Також, вносити дані вже розпочали у Красно-
луцькій громаді (більш детальної інформації, на 
жаль, поки немає, бо відповідальний спеціаліст у 
відпустці). 

Сільський голова Лютенської громади  повідо-
мив, що на реалізацію і роботу із реєстром виділи-
ли близько 50 тисяч гривень, але вносити дані ще 
не починали. Спеціаліст, який працюватиме із реє-
стром, наразі проходить навчання. 

А голови Гадяцької і Великобудищанської громад 
не змогли повідомити нічого конкретного. Із влас-
них джерел редакції відомо, що у обох громадах ре-
єстр є і його вже почали заповнювати даними.   

Загалом, у межах реалізації Національної стра-
тегії доходів, громади мають провести інвентари-
зацію нерухомості та земельних ділянок протягом 
2024–2025 років.

Підготувала О. Кириченко
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

Тел. 067 460 31 83
066 518 23 31

КУПУЄМО ЗЕМЕЛЬНІ ПАЇ 
ДОРОГО

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, СВИНЕЙ

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, БАРАНІВ

Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86
Руслан

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ
Дорого

 Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій

КУПЛЮ ДОРОГОКУПЛЮ ДОРОГО
ВРХ ТА КОНЕЙВРХ ТА КОНЕЙ

Вимушений дорізВимушений доріз

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Тел. 095 839 47 10
0973548303

К У П Л Ю
Соняшник
Сою
Кукурудзу
Пшеницю
Ячмінь

Самовивіз

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ
Доріз

ДОРОГО КУПУЄМО 

Тел. 096-02-03-122
066-68-92-509

БИКІВ, КОРІВ, ТЕЛИЦЬ
Представники м’ясокомбінату

Вахтовим методом
Проїзд, харчування, 

проживання 
БЕЗКОШТОВНО

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ

Тел. 0954623824, 0999350680

Вимушений забій. 
Проблемна худоба. 
Самовивіз. 
Цілодобово

Тел. 066-820-60-07, 097-843-28-38, 
095-443-28-14 Роман

КУПЛЮ ВРХ 
на вигідних умовах ДОРОГОДОРОГО
КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ, 
БАРАНІВ, КІЗ

Українські школи стикаються з критичним де-
фіцитом учителів, що стає все більш гострою про-
блемою в освітній сфері країни. Це явище не лише 
загрожує якості освіти, але й ставить під сумнів 
стабільність і ефективність навчального процесу в 
українських школах.

Як сказав міністр освіти Оксен Лісовий в інтерв’ю 
«ВВС Україна», одна з головних причин нестачі пе-
дагогів – низькі зарплати. Середня зарплата вчите-
ля зараз – 12 тисяч гривень, але може бути й ниж-
чою, залежно від навантаження, повідомив міністр.

У дошкільних закладах оклади педагогів ще ниж-
чі – 6 тисяч.

Фактично багато педагогів, особливо молоді, от-
римують оклади нижче мінімалки (зараз мінімаль-
на зарплата в Україні 8000 гривень). Є ще різні доп-
лати, але навіть із ними зарплати мізерні. Вчителям 
вигідніше займатися репетиторством або взагалі 

йти з професії. При цьому навантаження на педаго-
гів зростає. Тому люди масово звільняються.

Міністр каже, що найбільше відчувається дефі-
цит учителів з англійської, математики, фізики, ін-
форматики. І це не дивно. Вчителі інформатики та 
математики масово йдуть в IT, англійської – в ре-
петиторство і приватні мовні школи. Тому відтік 
учителів зі шкіл іде серйозний.

І влада зараз практично нічого не робить, щоб 
його зупинити. Навпаки, нещодавно Кабмін ухвалив 
постанову, якою фактично «відмовився» від учите-
лів, які виїхали до Європи. Документ передбачає 
припинення виплат за простій вчителям, які зна-
ходяться за межами України. 

Раніше фінансування за простій отримували ті, 
чиї школи припинили свою діяльність через оку-
пацію чи ведення бойових дій. Ці кошти надходили, 
незважаючи на те, де освітяни знаходяться фізич-

но - на території України чи за її межами. Та тепер 
виплати отримуватимуть лише ті, хто перебуває в 
нашій країні, лише на них місцевим бюджетам ви-
ділять державну освітню субвенцію.

Для батьків такі тенденції означають лише одне - 
якість знань у дітей падатиме. І навіть для того, щоб 
дитина опанувала стандартну навчальну програму, 
доводиться доплачувати.

Главком

ДЕФІЦИТ ВЧИТЕЛІВ
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Олена Квашук: 
Закриваємо збір для Анатолія Білана, який разом 

з побратимами ІСВ 25 ОШБ зараз воює на покров-
ському напрямку. Звітую – на засіб РЕБ (радіоелек-
тронна боротьба) ми зібрали 132600 грн. РЕБ замо-
вили, чекаємо. Дякую кожному, хто підтримав збір. 
Дякую, що ми залишаємось одним цілим.

Дарина Рибальченко: 
Рідні, друзі, та колеги маємо чудові новини – ми 

з вами зібрали кошти, для придбання двох мото-
перфораторів для копання окопів, бліндажів моє-
му старшому брату, який пішов добровольцем на 
війну та захищає нас із своїми побратимами. Вої-
ни 72 окремої механізованої бригади Чорні Запо-
рожці, які захищають нас на Донецькому напрям-
ку, вже їх використовують нон – стоп.

Всім, хто був причетний до збору, щира 
вдячність!

При активній участі Микола Боряк, жителів села 
Березова Лука, волонтерів Наталії Басараб, коман-
ди «Лариса і Ко» (Лариса і Наташа Павленко), «Га-
дяцький борщ» (Ірина Каплій), працівників та уч-
нів Сватківської гімназії (Петро Дудка), фінансовій 
підтримці Лариси Коломієць, Ігоря Приходька, Ва-
лерія Кульбаки та інших, разом із Віталієм Сива-
шем та Вірою Зозулею виконали замовлення та 
здійснили доставку продуктів харчування воїнам 
нацгвардії, на Харківщині.

Врожай цього літа відрізняється від минулого 
річного, але нашу: картоплю, буряк, помідори та 
огірки, кавуни, консервація та заморозки малини 
і смородини, випічку і набори борщів, супів, та каш 
швидкого приготування дуже чекали.

Протягом дня довелось разом з іншими волонте-
рами, в телефонному режимі, надавати допомогу у 
вирішенні запитів військових. І, при спільній під-
тримці, нам це вдалось. Так і повинно бути. Допо-
магаємо один одному, а разом - нашим захисни-
кам, ні на хвилину не забуваємо про них. Попереду 
нові поїздки, допомагайте в їх організації.

Ваш, навіть невеликий внесок, дасть змогу вирі-
шити багато справ.

Картка ПриватБанк 4731219654144017.
Олександр Зозуля у соцмережі

Вручення подяк та почесних грамот Полтавської 
обласної ради відбулося 2 вересня, у Гадячі. 

Подякою Полтавської обласної ради за активну 
волонтерську діяльність із надання всебічної до-
помоги українським військовим, проявлений па-
тріотизм та високу громадянську свідомість наго-
родили Світлану Буланкіну (приватний нотаріус, 
м. Гадяч);

Почесною грамотою Полтавської обласної ради і 
нагрудним знаком за вагомий особистий внесок у 
розвиток волонтерського руху, патріотизм, актив-
ну діяльність із надання всебічної допомоги укра-
їнським військовим та особам, які постраждали 
внаслідок російської збройної агресії нагородили:

Марію Білоцерківець, майстра виробничого нав-
чання ДНЗ «Гадяцьке ВПАУ»; Дмитра Віскрівця, 
здобувача освіти ДНЗ «Гадяцьке ВПАУ»; Антона Са-
єнка, здобувача освіти ДНЗ «Гадяцьке ВПАУ»; Кіру 
Канівець, здобувача освіти ДНЗ «Гадяцьке ВПАУ»; 
Дмитра Приступу, здобувача освіти ДНЗ «Гадяць-
ке ВПАУ».

Із сторінки В.Левицької у соцмережі

Надія Василенко у соціальній мережі: 
«Знаєте, це той момент, коли було страшенне 

хвилювання, що не встигнемо все необхідне знай-
ти, придбати, відправити, отримати, адже наші 
соколики вирушали на дуже важкий бій. Бій, про 
який говорить вся Україна. А часу було дуже мало.

Дякуючи вам, наші небайдужі українці, ми змог-
ли придбати зарядну станцію. Аптечки хлопцям 
відправила Настя Войчук. З пошуком та відправ-
ленням турнікетів допомогла Юлія Шика. 

Оскільки загальна сума зібраних коштів - 17 441 
грн, ми із Людмилою Пилипенко прийняли рішен-
ня купити рулон спанбонду на сітки, а 577 грн пе-
рерахували на «Гадяцький Борщ».

Дякуємо усім за допомогу!»

ЗБІР ЗАВЕРШЕНО ДОПОМОГУ 
ЧЕКАЛИ

В ЄДНОСТІ 
НАША СИЛА

ЗА ВОЛОНТЕРСТВО

Повернулися волонтери Олександр Крамчанінов 
та Олександр Плаксін із чергової поїздки на Дон-
бас. Відвідали підрозділи наших захисників. Як 
завжди, хлопці чекали на наші гостинці і звісно на 
свої замовлення. За це дякують усім, хто не забуває 
про них і передають фронтовий привіт.

А ми дякуємо водієві автобуса Василю Білоцер-
ківцю за постійне підвезення допомоги з Марти-
нівки. Вдячні М. Павленко, Валерії Дулич, А. Пи-
липенко, Л. Горьовій, Г. Шайко - ви просто люди 
великої та щирої душі. Дякуємо за ваше розуміння, 
за те, що відклали свої домашні справи і приготу-
вали Захисникам смачненької випічки і гостинці.

Щиро дякуємо усім, хто приєднався і допоміг зі-
брати допомогу. Це родини Валі Дулич, Н. Погорі-
лої, Люди Галушко, В. Хомяк, І. Кизь, К. Бабяк, О. 
Костюк, Сергія Найди, С. Берегової.

Окрема подяка за грошові донати: Т. Короленко 
(300 грн), В. Дулич (500 грн), С. Берегова (500 грн), 
І. Свинар (500 грн), Я. Горьовий (500 грн), В. Шай-
ко (1000 грн), К. Бабяк (500 грн), Г. Шабанова (200 
грн). На ці кошти купили сухий душ (2000 грн) та 
вологі серветки (500 грн). Залишок каси відклали 
на наступний раз.

Усім спасибі, що поділилися з нашими Захисни-
ками овочами, гостинцями, коштами. Усім бажає-
мо здоров›я мирного неба та Перемоги !

Слава ЗСУ та нашим дорогим Захисникам!
Галина Шайко у соціальній мережі

ВЕПРИЧАНИ 
ЗВІТУЮТЬ

Сергій Майстер:

«Ловіть фотозвіт про антидронові плащі. На сьо-
годнішній день передано 12 штук.

Збір не зупиняємо. Вартість 1500 гривень за один.
Карта: 5375 4112 1967 6595
Нагадаємо, в Україні розроблене «антитеплові-

зійне» спорядження для військових, яке маскує їх 
від ворожих тепловізорів. Зокрема, військовослуж-
бовці активно використовують «антитепловізійне» 
пончо (накидку), яке поглинає інфрачервоне ви-
промінювання людського тіла.
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БУДИНКИ
Продаж

 1/2 БУДИНКУ, м. Гадяч, вул. 
Кобилянської, з/п 57м.кв., л/к, 
газ, вода. Тел. 0661093396
 БУДИНОК м. Гадяч, 62 м.кв., 
вул. Михайлівська (Дзержин-
ського), 27. Літня кухня, сарай. 
Газ, вода. Вікна пластикові. Тел. 
0506968039, 0508628189
 БУДИНОК або обміняю на
КВАРТИРУ, пров. Пасічний 
перший, 3. Тел. 0995432220
 БУДИНОК с. Красна Лука 
газ, вода, с/г будівля, прива-
тизована, ліс, річка поряд. Тел. 
0957757334
 БУДИНОК с. Книшівка. Газ, 
вода в дворі,з/д приватизована, 
погріб, сарай, колодязь, річка. 
Тел. 0957757334
 БУДИНОК  з усіма зруч-
ностями р-н Підварок. Ціна дого-
вірна. Тел. 0970852429
 БУДИНОК м. Гадяч р-н 
Заяр,  гараж, л/к газифікована, 
сарай, город 5с., з/д 10с. Тел. 
0953255822
 БУДИНОК  під розбір с. Мар-
тинівка. Тел. 0995315327
 БУДИНОК м. Гадяч. Тел. 
0994948199 
 БУДИНОК або обміняю на 
КВАРТИРУ 1-2 поверх. З/п 105 
м. кв. газифікований зі зруч-
ностями, з/д 10 с., гараж, 
підвал, погріб під будинком. Тел. 
0668791450
 БУДИНОК м. Гадяч Набе-
режна Грунь, 62 м.кв., 4 кімнати, 
з/д 0,14 га, садок, мальовниче 
місце, всі зручності в будинку, 
склопакети, зручний під’їзд. Ціна 
15600 у.о.
 Тел. 0674075880, 0667178480
 БУДИНОК м. Гадяч, вул. 
Тітова ,8 (Єдності, 8) центр, л/к, 
газ, вода, лічильники, господар-
ські споруди. Тел. 0994314292
 БУДИНОК, вул. Н.Грунь з./п 
72 м.кв., 4 кімнати, газ, вода, 
каналізація, сарай, л/к, погріб. 
Ціна помірна. Тел. 0992513496
 БУДИНОК, 86 м. кв., пров. 
Сумський, 54. Поруч центр. Газ, 
вода, господарські споруди. Ціна 
договірна. Тел. 0951350748
 ЧАСТИНА БУДИНКУ в затиш-
ному місці. Газ, вода, госп. 
спорди, з/д 7 соток, приватизо-
вана. Можливий обмін або під 
дачу. Тел. 0955711574

КВАРТИРИ
Продаж

 2-КІМН. кв.,з/п 51м.кв., вул. 
Полтавська, 13, гараж. Тел. 
0955393168
 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 
1-поверховий будинок, вул. 
Лохвицька . Індивідуальне опа-
лення, сарай, з/д 0,04 га. Мож-
ливо під магазин або офіс. Тел. 
0678692045
 1-КІМН. кв., вул. Шев-
ченка, 38. Ціна 15 тис. у.о. Тел. 
0997839985
 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, р-н В. 
Круга. Газ, вода, лічильники. 
Без зручностей. Сарай, погріб. 
Недорого. Торг при огляді. Тел. 
0669129442
 2-КІМН. кв. в центрі або 
обміняю. Розгляну всі варіанти. 
Тел. 0962784085

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 8 соток, із нежилим 
будинком. Комунікації частково, 
молодий сад. Вул.
 Першотравнева, 111. Ціна 
договірна. Тел. 0956843543

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
 1 КІМН. кв., р-н Сарський . 
Без меблів. На довготривалий 
термін. Тел. 0502382850
 1-КІМН. кв., комфорта-
бельна із стоянкою. Подобово 
або на тривалий термін. Тел. 
0956751072
 1-КІМН. кв. р-н автопарк. 
На тривалий термін. Вмеб-
льована, бойлер, TV, холо-
дильник, пральна машинка. Тел. 
0994703562
 1-КІМН. кв., 30 м.кв., не вме-
бльована, вул. Шевченка, 38 кв. 
67. Ціна 2500 грн. і квартплата. 
Тел. 0991823931

БІЗНЕС
Продаж

магазин
павільйон

 БУДІВЕЛЬНИЙ ВАГОНЧИК. 
Тел. 0501974298
 МАГАЗИН під розбір в с. 
Лисівка. Тел. 0999800135

ОБМІН

 КІЗОЧКУ на ЦАПИКА. Тел. 
0666531286

ГАРАЖІ
Продаж

 ГАРАЖ р-н Заяр біля «Фор-
мули». 6х4,50 висота190. 
Є погріб, підсобне примі-
щення. Ціна 3000 у.о. Торг. Тел. 
0500624597

АВТО
Продаж

 RENAULT DUSTER  2013 
р.в., 1.5 дизель, повний пробіг 
143тис. км. Колір коричневий. 
Тел. 0992625576
 ВАЗ-2101. На ходу. Ціна 20 
тис. грн. Тел. 0996062117

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 МОТОР 1,8 Opel Vectra на 
запчастини, СТАРТЕР після 
ремонту. Тел. 0956120570
 ГАЗ -24.10 (Волга), на Ниву 
(Тайга) диски 4 шт., до УАЗа 
колеса у зборі, «Кенгурятник» 
генератор, стартер. Тел. 
0667011653, 0975799474 

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ЦЕГЛА б/в , піноблоки б/в, 
пісок, щебінь, гранвідсів, шифер 
б/в. Дошка, дрова пиляні, 
обрізки з пилорами, тирса. 
Доставка. Тел. 0663715968

РІЗНЕ
Продаж

 ШАФА, ДЗЕРКАЛО старого 
зразка, диван – малютка (не роз-
кладний), газова плита, пральна 
машинка. За символічну ціну. 
Тел. 0502591379
 СІНО В ТЮКАХ , солома 
в тюках з доставкою. Тел. 
0995139836
 ДРОВА. Тел. 0505831234
 КАСТРУЛІ 40л. і менші, ско-
ворідки, утятниці, казанки 
на природу, електроприлади 
для кухні, посуд, бідони, тази, 
банки 3л., 2л., велосипед (Біло-
русь), килими (Туреччина). Тел. 
0993563369

 КУКУРУДЗА, ЯЧМІНЬ з 
доставкою. Тел. 0995139836

 КАРТОПЛЯ дрібна. Тел. 
0509779570

 БІДОН 40л., диван, візок. Тел. 
0953803809

 КОРМОПОДРІБНЮВАЧ, 
кукурудзолущилка, елек-
тродвигун. Тел. 0686261990

 МОРОЗИЛЬНА КАМЕРА, 
кондиціонер, телевізор, каструлі, 
миски, килим2,5х3,5, швейна 
машинка, подушки нові 50х70, 
70х70, електром’ясорубка, 
посуд, електрочайник. Тел. 
0989542346

 ХОЛОДИЛЬНИК, пральні 
машини, мікрохвильові печі, 
газові плити, морозилки, обігрі-
вачі масляні б/в, диски, титани, 
метал. шини, велосипеди, елек-
тровелосипеди. Тел. 0953094117 
(17)

 РУШНИЦЯ ІЖ - 27 Е 12 
калібр, штучного виготовлення в 
гарному стані. Тел. 0501974298

 МЕБЛІ, посуд, бочка і бак 
для зерна, плащ, палатка, книги 
з риболовлі, весла, ковпаки на 
авто, скло віконне, ліжка мета-
леві. Тел. 0955711574

 КАРТОПЛЯ посадкова — 100 
кг. Тел. 0954239065

 КАРТОПЛЯ дрібна 10 мішків. 
Тел. 0954239065

 БАНКИ 3 л. дешево. Тел. 
0507461814

 КОТЕЛ дров’яний, дво-
контурний. Ціна 8000 грн. Тел. 
0668046130

 ЄМНІСТЬ металева 
110х30х60см., алюмінієва 60л, 
керамічні 2-10л., банки 0,5, 1, 
3л., бідон 5л. Тел. 0668411837

 СТАНОК ТОКАРНИЙ по 
металу. Все працює. Недорого. 
Тел. 0679167516

 СТАНОК ДЕРЕВОО-
БРОБНИЙ. Тел. 0679167516

 МАШИНКУ ПРАЛЬНУ б/в, 
пилосос «Ракета» б/в, обпри-
скувач дерев металевий. Тел. 
0502374695

 ОВЕС. Ціна 6 грн. /кг с.Рима-
рівка. Тел. 0660683668

 ТЕЛЕВИЗОР «Rainford», 
стільці м’які б/в, ямобур, кані-
стри, кравчучка. Тел. 0666503404

 КАРТОПЛЯ дрібна. Тел. 
0990766319, 0679645207 

 ПРИЧІП новий боковий до 
мотоцикла Bajaj Boxer - 150, 
до мопеда «Альфа», «Дельта» 
і мотоцикла «Мінськ». Тел. 
0957702302

 ВУЛИКИ – ЛЕЖАКИ б/в. Тел. 
0993440629

 ВЕРСТАТ ДЕРЕВОО-
БРОБНИЙ, фуганок, цирку-
лярка. Тел. 0971219623

ТВАРИНИ
продаж

 КОРОВА джерсійської 
породи, тільна. Ціна 60 тис. грн., 
ТЕЛИЧКА джерсійської породи , 
ціна 30 тис. грн., ТЕЛИЧКА чер-
воно – ряба від хорошої корови, 
ціна 25 тис. грн.
 Тел. 0504047052
 КОЗИ високоудійні. Ціна 3500 
грн., КОЗЕНЯТА — 700 грн. Тел. 
0504047052
 ШОТЛАНДСЬКА ПОНІ. Ціна 
25 тис. грн. Тел. 0504047052
 КУРИ- НЕСУЧКИ, домашні, 
дорослі. Тел. 0990429822
 КІЗОЧКА молода за другим 
окотом. Ціна за домовленістю. 
Тел. 0985594526
 ТЕЛИЦЯ 1 рік на утримання. 
Тел. 0506740355
 КОЗИ молоді дійні дають 
добре молоко, КІЗОЧКИ 5 міс. 
Тел. 0993668362
 ВІДДАМ в добрі руки 
КОТИКІВ 1,5 міс. Їдять усе. Тел. 
0663372577, 0686445160
 ВІДДАМ в добрі руки краси-
вого КОТИКА. Тел. 0502374695

КУПЛЮ

 КАРТОПЛЮ ДРІБНУ. Тел. 
0995586145
 АВТОЗАПЧАСТИНИ «ЗІЛ», 
«ГАЗ», «УАЗ». Тел. 0988417205, 
0955162957

БЮРО ЗНАХІДОК

 ЗАГУБЛЕНИЙ атестат про 
повну середню освіту Гадяцької 
середньої школи №4 на ім’я 
Антона Олеговича Шейка.
 ЗАГУБЛЕНЕ посвідчення
для дітей з багатодітної сім’ї ДБ 
№191983 виданий 20.03.2019р. 
Відділом освіти, молоді та спорту 
Гадяцької міської ради на ім’я 
Діани Іванівни Филь.

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, муль-
тиварок, мікрохвильовок, 
пилососів, хлібопічок та іншої 
побутової техніки. Ремонт 
електроінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611
 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ 
та послуги вантажників. Тел. 
0953255822
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, каналі-
зація. Встановлення лічильників, 
бойлерів, насосних станцій. 
Вода, опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611 (Олексій)
 БУДУЄМО під ключ: ангари, 
зерносховища, навіси. Тел. 
0990506137

26.09.2024

 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної 
складності. Земляні роботи. 
Покіс трави різної складності. 
Тел. 0502300290, 0684837033, 
0635789258 (Юрій)
 РЕМОНТ холодильників за 
викликом. Тел. 0990617751
 ЧИСТИМО та докопуємо 
колодязі. Копаємо каналізації. 
Тел. 0953163723, 0970524149
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА. Тел. 
0667724345
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, м’ясорубок, 
мультиварок, блендерів-ком-
байнів, пилососів, хлібопічок, 
духових шаф, інверторних 
зварок, зарядних пристроїв, 
«болгарок», дрилів та ін. Виїзд на 
замовлення. Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471
 ВИКОНАЮ всі внутрішні та 
зовнішні роботи. Утеплення 
стін. Штукатурні, малярні роботи. 
Гіпсокартон. Укладання плитки. 
Сантехніка. Підлогові покриття. 
Шпалери та інше. Якісно. Недо-
рого. Тел. 0954110091
 РЕМОНТ ТА ПЕРЕТЯЖКА 
М’ЯКИХ МЕБЛІВ, зміна 
дизайну, великий вибір тканин. 
Тел. 0956795984, 0963814148, 
0666471376
 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, 
гранвідсів, цеглу, глину, землю, 
перегній, гній. Вивезу сміття. 
Тел. 0669568122
 ВИКОНАЄМО будівельні 
роботи: кладка цегли, каменю, 
блоків. Виїзд по району. Тел. 
0500429024
 КАМЕНЩИКИ: кладка будь 
– якої цегли, каменю, блоків. 
Якісно. Доступна ціна. Мож-
ливий виїзд по району. Тел. 
0667011653, 0975799474 (Вітя)

 ПЕРЕТЯЖКА м’яких меблів, 
ремонт пружини, поролон, 
балки, зміна дизайну, великий 
вибір тканин. Транспорту-
вання безкоштовне. Тел. 
0992458874

РОБОТА

 Потрібна ДОГЛЯДАЛЬ-
НИЦЯ для хворої жінки. Тел. 
0668607441
 Запрошуємо на роботу 
КУХАРЯ, в готель «Едем». Тел. 
0506538119
 Потрібен БУХГАЛТЕР в м. 
Гадяч. Висока заробітна плата. 
Тел. 0504044106
 На роботу потрібні ЕЛЕК-
ТРОЗВАРЮВАЛЬНИКИ та
СЛЮСАР з виготовлення 
металоконструкцій. Досвід 
роботи обов’язково. Тел. 
0990506137
 Потрібні на роботу ДВА ПРА-
ЦІВНИКИ на виробництво пов’я-
зане із залізобетонними виро-
бами (ЗБВ). Тел. 0953514363
 На постійну роботу м. Київ 
потрібна ПРИБИРАЛЬНИЦЯ. 
Житло безкоштовно, з/п за 
домовленістю. Тел. 0672094393
 На роботу в організацію 
потрібний КЕРУЮЧИЙ РЕСТО-
РАНОМ (кафе). Тел. 0507657300
 Робота ОХОРОННИКОМ
вахта 15х15 /15х30 діб. Проїзд, 
проживання за рахунок фірми. 
З/п 6000 грн. /12000 грн. 
за вахту. Тел. 0674627015, 
0674627014, 0668008713
 На роботу потрібен АВТОС-
ЛЮСАР і ТОКАР. Тел. 
0669958030

34

коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ
кнурів, свиноматок, свиней 

Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

37

Доріз. Цілодобово

37

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 
43

м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

 САДЖАНЦІ ТРОЯНД:
чайно - гібридні, бордюрні, 
ґрунтопокривні, плетисті. 
Реалізація з 10 вересня. 
Тел. 0956029851 (№35)

МАГНІТНІ БУРІ 
У ВЕРЕСНІ

Підвищена сонячна активність прогнозується з 
10 по 12 вересня. Сила бурі 10 числа досягне 4 балів, 
потім поступово підвищиться до 6 балів. Остання в 
місяці геомагнітна буря настане з 25 по 28 вересня. 
Вона буде тривалою, але слабкою - лише в останній 
день її потужність підніметься до 5 балів.

ГОЛОВНІ 
ЦЕРКОВНІ СВЯТА

Нагадаємо, що 1 вересня виповнився рік, як 
Православна церква України (ПЦУ) перейшла на 
новоюліанський церковний календар. 

6 вересня – чудо архистратига Михаїла. 
8 вересня – Різдво Пресвятої Богородиці.
14 вересня – Воздвиження Хреста Господнього.
17 вересня – мучениць Віри, Надії, Любові і 

матері їх Софії.
23 вересня – Зачаття святого Івана Хрестителя.

 КРАСА
Найсприятливіші дні для стрижки волосся: 
2, 4, 9, 12, 13, 14, 16 та 23 вересня.
На ці дні можна запланувати не лише стрижку, 

а й інші процедури з волоссям, а новий образ 
допоможе залучити в життя успіх.

Найнесприятливіші — це 3, 18 та 20 вересня. Ці 
три дні з волоссям краще взагалі нічого не робити, 
особливо слід уникати використання хімічних 
засобів.
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МИ ПАМ’ЯТАЄМО

П’ятдесят третя чергова сесія Гадяцької міської 
ради відбулася 29 серпня. Присутніми були 16 де-
путатів із 26 обраних. Під час засідання розглянули 
55 питань, 22 з яких – земельні. 

На початку засідання, з нагоди Дня Незалежнос-
ті України та за активну громадську позицію, осо-
бистий внесок у зміцнення обороноздатності краї-
ни й наближення Перемоги, нагородили Почесними 
грамотами Миргродської РВА та Миргородської 
райради: 

Анатолія Вовка, фрезерувальника ТОВ «Гадяць-
кий вентеляторний завод «Горизонт»; 

Миколу Іляшенка, електрозварника 5 розряду КП 
«Гадячтеплоенерго»; 

Юрія Мотрича, електромонтажника освітлюючих 
мереж 5 розряду КП «Гадяч-житло»;

Сергія Самченка, електрогазозварника 4 розря-
ду Гадяцького ВУЖКГ.

Чесно кажучи, далі засідання сесії пройшло, ніби 
то, «нашвидкуруч», адже майже жодне питання не 
обговорювали детально, як зазвичай. Міський голо-
ва пояснив це тим, що на засіданнях постійних ко-
місій усі ці пункти вже розглядали. На жаль, ми не 
почули інформації ні щодо змін у бюджеті, ані звіту 
щодо бюджету за перше півріччя, чи будь-яких по-
дробиць, що стосувалися інших питань.

Тож ми почали шукати інформацію у сесійних рі-
шеннях на сайті міської ради. Але й там побачили, 
в основному, лише проекти рішень, без детального 
опису чи будь-яких додатків.

Тож, щоб дізнатися хоча б, куди і на що саме виді-
лили кошти громади цього разу, нам довелося звер-
нутися до начальниці фінансового відділу міської 
ради Алли Бабенко. 

Зміни до бюджету:
24 тис. 43 грн - збільшилася дохідна частина за 

рахунок дотації з обласного бюджету; 
871 тис. 543 грн – збільшилася видаткова части-

на (за рахунок вільного залишку та збільшення до-
хідної частини), а саме:

647 тис. 500 грн - заклади загальної середньої 
освіти за рахунок коштів місцевого бюджету;

200 тис. грн - організаційне, інформаційно-ана-
літичне та матеріально-технічне забезпечення ді-
яльності міської ради;

24 тис. 43 грн - компенсація на оплату кому-
нальних послуг, що надаються під час розміщен-
ня в умовах воєнного стану ВПО за адресою вул. 
Драгоманова,4.

Також, за рахунок перерозподілу, кошти 
направили:

120 тис. грн - будівництво об›єктів ЖКГ;
42 тис. 726 грн - виготовлення проектної доку-

ментації та отримання експертного висновку щодо 
будівництва водопровідної мережі у селі Сари;

77 тис. 274 грн - оплата комунальних послуг та 
енергоносіїв міської ради. 

400 тис. грн - забезпечення діяльності водопро-
відно-каналізаційного господарства.

200 тис. грн - аварійно-відновлювальні роботи по 
ремонту бітумних покрівель у Гадячі, а саме: 90 тис. 
грн - Шевченка, 11; 70 тис. грн - Шевченка, 34; 40 
тис. грн –Захисників України 18 А.

Звіт про виконання бюджету громади  
за перше півріччя
136 млн. 34 тис. 700 грн - збільшилася доходна 

частина бюджету;
Із 13 видів податків, які надійшли до загально-

го фонду бюджету громади, не виконані планові 
завдання: податок та збір на доходи фізичних осіб, 
рентна плата та плата за використання інших при-
родніх ресурсів, плата за землю та плата за надан-
ня адміністративних послуг.

Надходження податків
49 млн. 101 тис. 500 грн - податок та збір на до-

ходи фізичних осіб;
2 млн. 112 тис. 700 грн - рентна плата та плата за 

використання інших природних ресурсів; 
8 млн. 955 тис. 100 грн: 4 млн. 565 тис. 400 грн 

- акцизний податок (пальне); 4 млн. 389 тис. 700 
грн - роздрібна торгівля підакцизних товарів (тю-
тюн, алкоголь).

6 млн. 415 тис. 100 грн - плата за землю; 
1 млн. 372 тис. 200 грн - податок на нерухоме 

майно відмінне від земельної ділянки; 
17 млн. 86 тис. 300 грн - єдиний податок; 
2 млн. 697 тис. 100 грн - адміністративні штра-

фи та інші санкції;
1 млн. 327 тис. 500 грн - за надання адміністра-

тивних послуг.

135 млн. 937 тис. 300 грн - видатки бюджету 
громади:  

86 млн. 321 тис. 700 грн - виплата заробітної 
плати та нарахувань; 

13 млн. 739 тис. 900 грн - державне управління;
82 млн. 921 тис. 700 грн - установи освіти;

8 млн. 547 тис. 100 грн - охорона здоров’я; 
7 млн. 727 тис. 700 грн - соціальний захист;
6 млн. 606 тис. 200 грн - установи культури;
940 тис. 600 грн - фiзична культура i спорт;
12 млн. 411 тис. 100 грн - житлово-комунальне 

господарство;
2 млн. 77 тис. 100 грн - економічна діяльність.

Програми медичних закладів
Під час засідання затвердили Програму розвит-

ку і підтримки КНП «Гадяцька МЦЛ» на 2025-2027, 
згідно якої, загальний обсяг фінансових ресурсів 
– 48 млн. 11 тис. 439 грн. Із них, кошти бюджету 
громади – 23 млн. 97 тис. 196 грн. Кошти бюдже-
тів інших громад – 24 млн. 914 тис. 243 грн (Вели-
кобудищанська – 7 млн. 84 тис. 975 грн, Сергіївська - 
2 млн. 618 тис. 23 грн, Краснолуцька – 4 млн. 916 тис. 
967 грн, Лютенська – 5 млн. 850 тис. 733 грн, Петрів-
сько-Роменська – 4 млн. 443 тис. 545 грн). 

Спрямувати кошти планують на заробітні плати 
медперсоналу, створення належних умов перебу-
вання пацієнтів у медзакладі, забезпечення відшко-
дування вартості витрат, пов’язаних з відпуском лі-
карських засобів за рецептами, та інше.

Також затвердили Програму розвитку і підтрим-
ки КНП «Гадяцький ЦПМСД» на 2025-2029 роки. За-
гальний обсяг фінансових ресурсів – 19 млн. 389 
тис. 344 грн (кошти бюджету Гадяцької громади).

Кошти планують спрямувати на забезпечення ви-
плат заробітної плати, своєчасне проведення ту-
беркулінодіагностики дітей із груп ризику, забез-
печення осіб та дітей з інвалідністю технічними та 
іншими засобами, забезпечення продуктами дитя-
чого харчування дітей перших двох років життя із 
малозабезпечених сімей, забезпечення безоплатно-
го та пільгового відпуску лікарських засобів та інше. 

Затвердили: прийняття у 2025 році субвенцій на 
утримання обʼєктів спільного користування від Сер-
гіївської, Петрівсько-Роменської, Краснолуцької, 
Великобудищанської та Лютенської сільських рад; 
Комплексну програму розвитку фізичної культу-
ри і спорту громади на 2025-2027 роки; Програми 
розвитку та вдосконалення міського пасажирсько-
го транспорту в м. Гадяч на 2025-2029 роки та фі-
нансової підтримки комунальних підприємств «Га-
дяч-житло», «Добробут» і «Сарське» на 2025-2029 
роки та інші.

Анжела Замотаєва

ПОСПІХОМ ЗАТВЕРДИЛИ ПОНАД 50 ПИТАНЬ

ЩОБ ПАМЯТАЛИ
На фасаді будівлі екстреної медичної допомоги неврологічного відділення 

КНП «Гадяцька МЦЛ» встановлять меморіальну дошку молодшому сержанту, 
бойовому медику, фельдшеру виїзної бригади, Віталію Волкову, який загинув 
19.09.2022 року, під час виконання бойового завдання. Також, згідно звернен-
ня адміністрації АТ «Полтаваобленерго», погоджено розміщення меморіальної 
дошки на фасаді будівлі підприємства, у пам›ять колеги, старшого солдата, Вла-
дислава Бездудного, який загинув 30.08.2023 року, під час виконання бойово-
го завдання. Рішення прийняті на засіданні Виконкому Гадяцької міської ради, 
30 серпня.

«ЗА ВІРНІСТЬ НАРОДУ УКРАЇНИ»
Нагрудним знаком «За вірність народу України» І ступеня, нагороджено за-

хисника України, капрала поліції Володимира Капустіна (посмертно). Нагоро-
ду вручено батькові полеглого Героя. Вічна памʼять та слава! Не забудемо! По-
відомили на сторінці Гадяцької міської ради.
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Понад 2 млн га мисливських угідь на 
Полтавщині перебувають у користуванні. 
Половина з них надана Українському 
товариству мисливців і рибалок. Про це 
стало відомо з інформації Північно-східного 
міжрегіонального управління лісового та 
мисливського господарства, наданої на запит 
обласного Департаменту екології у травні 
цьогоріч.

Станом на початок 2024 року в області зареєстро-
вані понад 42 тисячі 962 мисливці. На Полтавщині 
налічують 69 користувачів мисливських угідь.

У мисливських господарствах працюють 258 лю-
дей, зокрема 26 мисливствознавців та 164 штатні 
єгері. У середньому один єгер обслуговує 12,3 тис. 
га угідь.

Під час воєнного стану полювання заборонене, 
проте фахівці можуть займатися поліпшенням умов 

існування мисливських тварин, а також запобігати 
поширенню інфекційних хвороб в угіддях.

За 2023 рік загальні витрати на ведення мислив-
ського господарства на Полтавщині становили 34,3 
млн грн. Переважно йдеться про витрати на охоро-
ну й відтворення тварин, підгодівлю тощо. Надхо-
дження від мисливського господарства – становлять 
10,9 млн грн. У середньому співвідношення надхо-
джень до витрат становить 31,7%

Україні мають право на якісні житлово-
комунальні послуги та можуть звертатися 
до виконавця або управителя з претензіями 
у випадку надання неякісних послуг. Якщо 
питання не вирішується, споживачі можуть 
скласти акт-претензію і звернутися до 
Головного управління для подальшого 
захисту своїх прав. Інколи виникають ситуації, 
коли споживачі стикаються з ненаданням, 
неповним наданням або наданням неякісних 
послуг. Держпродспоживслужба надала 
декілька порад що робити у таких випадках:

Звернення до виконавця послуг:
Перш за все, споживачі мають право на вчасні та 

якісні житлово-комунальні послуги, як це передба-
чено законодавством та умовами договору про на-
дання послуг. Якщо послуги надаються неналежним 
чином, споживачі повинні звернутися до виконавця 
житлово-комунальних послуг або управителя, який 
займається багатоквартирним будинком.

Звернення може бути здійснено в усній формі 
(особисто чи за допомогою телефону) або в пись-
мовій формі (листом чи електронною поштою). У 
зверненні споживач повинен вказати свої прізви-

ще, ім’я та по батькові, фактичне місце проживан-
ня, а також описати, яка саме послуга не надана або 
надана неналежно.

Складання акту-претензії:
Якщо виявлені порушення не виправляються або 

на них не реагують, наступним кроком є складання 
акту-претензії. Цей акт фіксує факт ненадання або 
надання послуг неналежної якості і є підставою для 
здійснення перерахунку вартості послуг.

Форма акту-претензії затверджена Порядком, ви-
значеним постановою Кабінету Міністрів України 
від 27.12.2018 №1145.

Виклик виконавця на перевірку:
За ст. 27 Закону України «Про житлово-комунальні 

послуги» споживач має право викликати представ-
ника виконавця для перевірки якості та кількості 
наданих послуг. Виконавець зобов’язаний прибути 
на перевірку в строки, вказані в договорі, але не пі-
зніше ніж протягом однієї доби з моменту отриман-
ня повідомлення.

Оформлення акту-претензії:
Акт-претензія складається виконавцем послуги 

разом зі споживачем і містить деталі щодо нена-
дання чи надання послуги неналежної якості. Якщо 
виконавець відмовляється підписати акт, споживач 
може це зробити самостійно, заручившись підписа-
ми двох інших споживачів, які проживають у сусід-
ніх будинках або приміщеннях.

Вирішення питання або оскарження:
Після отримання акту-претензії виконавець по-

слуг протягом п’яти робочих днів має вирішити пи-
тання щодо задоволення вимог споживача. Якщо 
вимоги не задоволені, споживач отримує обґрун-
товану письмову відмову. У разі ненадання відпо-
віді у встановлений строк претензії споживача вва-
жаються визнаними.

Звернення до Головного управління:
Якщо виконавець відмовив у задоволенні ва-

ших прав, споживач може звернутися до Головно-
го управління, склавши скаргу згідно з Законом 
України «Про звернення громадян». До скарги до-
даються копії договорів, платіжних квитанцій та 
актів-претензій.

Бюро економічної безпеки розслідує ймовірне 
привласнення бюджетних коштів, які виділили на 
Полтавщину для будівництва фортифікацій у Доне-
цькій області. Очільник Полтавської ОВА стверджує, 
що зради тут немає. Тим часом у липні з департа-
менту, який замовляв зведення оборонних споруд, 
звільнилося двоє працівників.

Про деталі справи стало відомо з Єдиного держав-
ного реєстру судових рішень. 8 серпня слідчий суд-
дя Київського районного суду Полтави задовольнив 
клопотання детектива Теруправління Бюро еконо-
мічної безпеки у Полтавській області про тимчасо-
вий доступ до речей і документів, які містять охоро-
нювану законом таємницю. Детективи розслідують 
справу за ознаками кримінального правопорушен-
ня, передбаченого частиною 5 статті 191 Кримі-
нального кодексу України (Привласнення, розтра-
та майна або заволодіння ним шляхом зловживання 
службовим становищем).

Детективи вважають, що у період з 2023 року по 
теперішній час посадові особи за попередньою 
змовою із службовими особами приватної фірми 
привласнюють бюджетні кошти, які виділяються 
на будівництво військових інженерно-технічних 
і фортифікаційних споруд на території Донецької 
області. Роблять це вписуючи неправдиві відомості 
до актів приймання виконаних робіт та довідок про 
обсяги виконаних робіт.

Відомо, що Кабінет Міністрів України цього січня 
виділив на Полтавську область 221 мільйон 626 ти-
сяч гривень для зміцнення обороноздатності дер-
жави (будівництво військових інженерно-техніч-
них і фортифікаційних споруд, фортифікаційне 
обладнання оборонних рубежів, улаштування сис-
теми невибухових загороджень). Протягом люто-
го-березня 2024 року в електронній системі публіч-

них закупівель Prozorro оприлюднили інформацію 
про проведення 16 публічних закупівель за пред-
метом «Будівництво військових інженерно-техніч-
них і фортифікаційних споруд». За результатами 
проведених закупівель обласна ОВА уклала 16 до-
говорів на будівництво військових інженерно-тех-
нічних і фортифікаційних споруд на території До-
нецької області на загальну суму 372 мільйонів 208 
тисяч 090 гривень.

У будівельній документації зазначили відомості 
щодо ціни на «бруски обрізні хвойних порід, дов-
жиною 2-6,5 метрів, товщиною 40-60 міліметрів, ІІ 
сорт». А саме 9 020,45 грн/метр кубічний та з ура-
хуванням доставлення на відстань 51,4 кілометра. 
Проте середня ринкова ціна на вказаний товар по 
Україні становить 6400-6600 гривень, вважають де-
тективи БЕБ. «Враховуючи вищевикладене, загаль-
на сума збитків може становити понад 3 мільйони 
гривень», – йдеться в ухвалі суду. Замовником робіт 
щодо зведення фортифікацій є Департамент будів-
ництва, містобудування і архітектури, житлово-ко-
мунального господарства та енергетики Полтав-
ської ОВА. Про це стало відомо з системи публічних 
закупівель «Прозорро». 

Інформацію щодо можливої переплати на брусах 
прокоментував начальник Полтавської ОВА Філіп 
Пронін. У власному телеграм-каналі він написав, що 
Полтавська ОВА збудувала фортифікаційні споруди 
на Донеччині без жодних переплат.

«Мережею шириться інформація про те, що Пол-
тавщина переплатила 3 мільйони гривень на будів-
ництві захисних споруд на сході країни. Усі роботи 
виконувалися за дорученням військових. Одразу да-
ємо спойлер: зради немає. Далі по суті: 

загальний обсяг бруса, який згадується в ухва-
лі, було придбано всього на загальну суму 3 тися-

чі 850 гривень! Переплата на 3 мільйони очевид-
но неможлива.

всього пиломатеріали підрядник закуповував на 
загальну суму 1 мільйон 269 тисяч гривень, тобто на 
будь-які інші пиломатеріали переплата на 3 мільйо-
ни гривень неможлива;

Полтавська ОВА спільно з правоохоронними ор-
ганами зробила усе, щоб унеможливити будь-яке 
зловживання. Тому завчасно надавала на перевір-
ку усі матеріали, які стосуються будівництва. Спіль-
но відпрацювали понад 10 запитів на інформацію;

за запитом Полтавська ОВА надавала усю необхід-
ну інформацію про ведення будівництва НАБУ, БЕБ, 
ДБР, СБУ, Нацполіції;

весь пакет документів із зазначенням вартості по 
кожній позиції було надіслано на розгляд тимчасо-
вої слідчої комісії;

питання правомірного використання коштів та-
кож було на контролі робочої групи «Прозорість і 
підзвітність». 

Замість висновку: зради таки немає», – повідомив 
Філіп Пронін.

Варто зазначити, що з Департаменту будівництва, 
містобудування і архітектури, житлово-комуналь-
ного господарства та енергетики Полтавської ОВА 
звільнилося двоє працівників. Мова йде про началь-
ника управління капітального будівництва Депар-
таменту Володимира Годню та начальницю відділу 
проєктно-кошторисної роботи Тетяну Мороз. Про 
звільнення стало відомо, тому що держслужбовці 
подали декларації при звільненні наприкінці липня.  

Розслідування у цій справі триває. Строк дії ухва-
ли, яка дозволяє доступ до документів щодо будів-
ництва, – один місяць. Задовольнили клопотання 
про доступ до документів 8 серпня.

Євгенія Каблучка, Полтавська думка

ЯКЩО КОМУНАЛЬНІ ПОСЛУГИ НЕНАЛЕЖНОЇ ЯКОСТІ 
ЩО РОБИТИ ТА КУДИ СКАРЖИТИСЬ

ПРАВООХОРОНЦІ ПОЛТАВЩИНИ РОЗСЛІДУЮТЬ 
ІМОВІРНУ ПЕРЕПЛАТУ НА БУДІВНИЦТВІ 
ФОРТИФІКАЦІЙНИХ СПОРУД У ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

МИСЛИВСЬКІ УГІДДЯ
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Ви не повиннi упускати сприятливих шансiв, якi 
подарує вам доля на цьому тижнi. Все виходити-
ме легко, як би саме собою. У першiй половинi 
тижня задоволення принесе навiть рутинна ча-

стина роботи, а вже про дiяльнiсть осмисленої i говорити 
нiчого. Професiйнi контакти, переговори i поїздки пораду-
ють позитивними результатами. Тiльки звернете пильну 
увагу на нових партнерiв i колег, вашi iнтереси можуть не 
спiвпасти.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Прекрасний перiод, щоб вiдкрити в собi новi та-
ланти i навчитися чому-небудь. Не йдiть в себе, 
вiдкрийтеся миру, i ви черпнете для себе багато 
важливого i цiкавого. Поведiнка когось з близь-

ких може дати їжу для роздумiв i висновкiв, краще вчитися 
на чужих помилках. У сiм`ї не виключенi розбiжностi.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Цей перiод сприяє розширенню вашого круго-
зору, можуть з`явитися новi цiкавi iдеї, якi захо-
плять вас i виявляться вельми прибутковими. 
Хороший час для подорожей, ви одержите за-

доволення i знайдете новi, кориснi контакти. Роботи ви-
стачає, але вона цiкава i дозволяє розкрити ваш творчий 
потенцiал. У особистому життi можливi приємнi змiни.

РАК (22.06 - 23.07).
На нинiшньому тижнi у вас може зрости iнтерес 
до всього, що вас оточує. Велика вiрогiднiсть 
того, що ви зможете вiрно оцiнити своє мiсце в 
життi, i навiть зрозумiти, що в нiй важливе, а що 
нi. Нинi будь-яка ваша iнiцiатива має вельми ви-

сокi шанси бути пiдтриманою. Можливе втiлення в реаль-
нiсть найзухвалiших i амбiтних ваших бажань.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Понедiлок - сприятливий день для творчостi i но-
вих iдей. В середу постарайтеся закiнчити старi 
справи i проекти, оскiльки у четвер вам належить 
зайнятися чимось новим. Також бажано стри-

мати свiй запал i уважнiше вiднестися до дiлових задач. 
Зайвий поспiх може привести до серйозних фiнансових 
втрат. Постарайтеся врегулювати сiмейнi розбiжностi до 
вихiдних.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Постарайтеся подолати гостре бажання вплута-
тися в авантюру, добре б обiйтися без обману 
i лiнь. Прислухайтеся до рад близьких людей, 
вони допоможуть вам вирiшити навiть тупиковi, 
на перший погляд, питання. У вихiднi є шанс 

приємно провести час у великiй компанiї друзiв.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
У першiй половинi тижня роботи буде багато, 
зате i на прибуток ви зможете розраховувати. 
Але якщо ви надмiрно пектиметеся про сьо-
гохвилинний комфорт i благополуччя, то може-
те принести в жертву реалiзацiю дуже цiкавих 

i перспективних планiв. На цьому тижнi може з`явитися 
шанс змiнити роботу або мiсце проживання. Другу полови-
ну тижня бажано присвятити вiдпочинку i своєму будинку, 
захистiть себе вiд небажаних зустрiчей. Вiд ваших взаємо-
стосункiв з друзями багато що залежатиме.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
На цьому тижнi на роботi вiрогiднi позитивнi 
змiни, i у вас з`явитися шанс для професiйного 
зростання. Приємно вiдчувати себе значущою 
людиною, пошана додає упевненiсть у власних 
силах. Починають змiцнюватися вашi позицiї в 
колективi або в бiзнесi. Можливi вдалi поїздки 

i вiдрядження. Друзi або високi покровителi допоможуть 
утiлити в життя смiливi почини, не варто боятися дiяти, i 
все складеться вдало. Про вiдпочинок також забувати не 
варто. Проведiть час в колi друзiв або в приємнiй компанiї. 

Прагнiть бути реалiстом i не вимагайте вiд близьких людей 
дуже багато.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Непоганий тиждень, але справлятися з виникаю-
чими проблемами i труднощами вам доведеться 
самому. Концентруйтеся, зберiться i дiйте, для 
вас буде важливий будь-який позитивний ре-

зультат. Будьте уважнi до всiх поступаючих пропозицiй, 
не упустiть свiй успiх. У особистому життi з`являться цiкавi 
перспективи.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
На цьому тижнi ви зможете реалiзувати свої iдеї, 
але важливо їх чiтко сформулювати i зацiкавити 
ними спонсорiв. Вам необхiдно сконцентрува-
ти свою увагу на поставлених цiлях. У вiвторок 

прислухайтеся до голосу iнтуїцiї, i вона вас не пiдведе. У 
суботу краще не вступати в суперечки з близькими людь-
ми. Дiти порадують своїми досягненнями.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Успiшний для вас тиждень. Але вам доведеться 
зосередитися i не дозволяти собi розслабляти-
ся. Понедiлок закрутить вас у водовертi подiй, 
щоб не заплутатися i орiєнтуватися в тому, що 
вiдбувається, необхiдно буде проявити незви-

чайну проникливiсть. Зате, розiбравшися, ви зможете увiй-
ти до завидного робочого ритму. Вашiй кипучiй дiяльностi 
загрожує перешкодити розчаруванню в особистому життi. 
Є вiрогiднiсть ляпнути щось не зовсiм доречне, що спро-
вокує напруженiсть у вiдносинах, отже краще промовчати.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Зросте вимогливiсть до якостi вашої роботи, 
так що не варто вiдкладати її на потiм. Бажано 
враховувати iнтереси колег, проявляти iнiцiати-
ву, висувати новi цiкавi iдеї, а не просто моно-
тонно виконувати завдання. Середа - вельми 

вдалий день, проте зiрки застерiгають вас вiд зайвої по-
спiшностi. Другу половину тижня присвятите вiдпочинку i 
розвагам, збагатите себе новими враженнями.
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